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      Крым: Феодосия-Коктебель-Судак
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Юго-восточный Крым – это своеобразный ландшафт и климат, многовековая история, уникальные достопримечательности. В нашем туре вы увидите: Феодосию – город вечный, город искусства и любви, Судак - важный торговый центр известного Шелкового Пути, Коктебель – богемное место. 
Даты тура: 23.02.2022

Продолжительность тура: 1 день                                                                                                                       
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	05:00
	☼ Отправление из Краснодара, от театра Драмы, переезд в город Судак, респ.Крым (~390 км.). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе. 

	
	☼ Крымский мост
☼ Город Судак: Экскурсия в Судакскую крепость
☼ Свободное время для обеда (за доп. плату)

☼ Поселок Коктебель: Экскурсия и дегустация по легендарному Заводу Марочных Вин КОКТЕБЕЛЬ 
 ☼ Город Феодосия: Прогулка по историческому центру Феодосии и проспекту Айвазовского 

	
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением! Прибытие в Краснодар ориентировочно 24.00 

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Крымский мост. Переезжаем по Крымскому мосту в Крым. Один из крупнейших мостов в России. Он состоит из параллельно расположенных автомобильной и железнодорожной трасс. Его протяженность - 19 км. Трасса начинается на Таманском полуострове, проходит по существующей 5-километровой дамбе и острову Тузла. Затем пересекает Керченский пролив, огибая с севера мыс Ак-Бурун, и выходит на крымский берег. Для гостей полуострова проехать по мосту через Керченский пролив теперь стало приятной экскурсией, где они смогут своими глазами увидеть это "девятое чудо света".

	Город Судак. Много веков назад город был заложен сарматическими пленами аланов в начале 3 века и получил название Сугдея, что означает “чистая, святая”. Судакскую бухту протяженностью 2 километра с востока замыкает гора Алчак с ее ущельем Эолова арфа, а с запада Крепостная гора, на которой разместилась Генуэзская крепость Х VY века. Уникальные природные условия, сосновые и можжевеловые рощи, богатое фитонцидами разнотравье, йодистые выделения прибоя и терминальные воды горы Перчем сделали Судак замечательной здравницей, способной исцелить от многих недугов и восстановить здоровье.    

	Судакская крепость. Уникальный памятник, сооружена крепость в XIV-XV веках на вершине конусообразной горы, круто обрывающейся к морю. Над обрывистыми скалами на горе Крепостная возвышается каменная Генуэзская крепость, гордость Судака, его визитная карточка и бесценная жемчужина. Благодаря своему удачному расположению и мощным оборонительным укреплениям Судакская крепость считалась практически неприступной. О её былой мощи и величии свидетельствуют главные ворота, 12 башен, храм-мечеть, храм 12 апостолов, склад и развалины казарм.

	Посёлок Коктебель. Коктебель расположен на побережье Чёрного моря, в 20 км к юго-западу от Феодосии на берегу Коктебельского залива. Лежит к северо-востоку от подножия вулканического массива Кара-Даг. «Я слышал ночью, как волны пели, о Коктебеле, о Коктебеле…»… Об этом таинственном крае сложен не один стих, его воспевают и боготворят и простые туристы, и поэты, и художники. Страна голубых вершин, сказок, легенд – это все он, курортный поселок Коктебель.

	Экскурсия и дегустация по Заводу Марочных Вин Коктебель. Во время экскурсии по легендарному Заводу Марочных Вин КОКТЕБЕЛЬ предлагаем Вам прикоснуться к истории завода, основанному в 1944 году! Вам будут раскрыты секреты рождения натуральных виноградных вин, а также уникального продукта - МАДЕРЫ, производство которой занимает не менее 3-х лет!  Расскажут о каждом этапе превращения виноматериала в вино и обязательно объяснят происходящие технологические процессы. 
В ходе экскурсии Вы сможете насладиться старинным дегустационным залом завода, уникальным подвалом и гордостью Завода - Коллекцией!   Расскажут об искусстве дегустации на примере лучших вин завода ( Дегустационный сет №1 - 8 образцов по 25мл) .

	Город Феодосия. Древнейший город планеты, городу 25 веков. Впервые на берегу удобного залива поселение было образовано греками в 6 веке до нашей эры и переводилось название Феодосия как «дар богов». Здесь сочетаются удивительные климатические условия, красота природы и богатое историческое прошлое. Феодосия не только вечный город, но и город искусства. В разное время здесь жили и работали И.К. Айвазовский, А.С.Грин, сестры Цветаевы и многие другие. 
Страшная, кроваво-красная страница в истории Феодосии – Великая Отечественная Война. Дважды оккупированная фашистами, тысячи погибших мирных жителей, не вернувшиеся с фронта феодосийцы. Жестокая война изуродовала, перевернула, навеки изменила облик Богом данного города. В апреле 2015 г Феодосия получила почетное звание города воинской славы.

 Сегодня это восхитительный курорт с песочными и галечными пляжами и инфраструктурой для пляжного отдыха. 

	Прогулка по историческому центру города Феодосия 

Во время экскурсии Вы познакомитесь с основными его достопримечательностями исторического центра Феодосии: 

- Фонтан Влюбленных – создает романтическую обстановку центра города, популярное место для фотоснимков  

- Фонтан Айвазовского - построен в восточном стиле и является точной копией фонтана в Константинополе 

- Башня святого Константина относится к временам Средневековья, строилась генуэзцами. Является главной исторической достопримечательностью центра города. 

- Привокзальной площадью - в Феодосии железная дорога появилась в 1892 году и с тех пор ЖД-вокзал – один из важнейших инфраструктурных пунктов города. Рядом с железнодорожным вокзалом можно найти ряд памятников – Депортированным немцам, В.И. Ленину, Феодосийскому десанту, Защитникам Феодосии. 

- Площадь Назукина – находится в Юбилейном парке, ранее площадь носила имя Императора Александра III, и на ней был установлен  памятник Императору.


Стоимость экскурсионной поездки: 
2 500 рублей
Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание;

☼ экскурсионное обслуживание;

☼ страховка.                    

.
	Дополнительно оплачивается: 
Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенты

Судакская крепость

300

50

200

200

Экскурсия + дегустация Коктебель 
1 000
-
1 000
1 000



Необходимые документы:

☼ Общегражданский российский паспорт; 
☼ Детям до 14 лет свидетельство о рождении;  
☼ Детям старше 14 лет паспорт; 
☼ Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; 

☼ Страховой медицинский полис;

☼ Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду. 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. 

Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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