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	ПРОГРАММА ТУРА 5 ДНЕЙ/ 4 НОЧИ + НОЧНОЙ ПЕРЕЕЗД

	16.09.19
	Встреча с гидом на ТЦ «Озмол»  в 11:00. Отправление . Азербайджан это  сказочный мир Востока, и самой яркой  жемчужиной  Азербайджана является  город Баку! Вы познакомитесь с удивительной страной, которая в древности была перекрестком торговых путей из Азии в Европу. Здесь Вы увидите многочисленные памятники истории и архитектуры, познакомитесь с древней культурой и вековыми традициями народа и оцените восточное гостеприимство.

	17.09.19 1 день
	Утром прибытие  на Российско-Азербайджанскую  границу. Переходим  границу и едим по гостеприимной Азербайджанской земле.

Прибываем  в г. Баку.  Обед в колоритном кафе. Размещаемся в отеле. Отдых. 

Вечером начинается   автобусно - пешеходная экскурсия по вечернему Баку.  

Баку-город, сочетающий в себе всю динамику современной жизни и традиционность богатой  культуры. Его называют по разному: «город ветров», «восточный Париж»- и все эти характеристики верны. Экскурсия начнется с посещения площадки на Нагорном парке, откуда можно увидеть весь Баку с птичьего полета и наглядно дает представление о контрастах и масштабах Баку, охватывающим подковой Бакинскую Бухту. Экскурсия охватывает центральную часть города с показом наиболее интересных исторических и архитектурных объектов: Площадь Флага,  Бакинский Бульвар набережная.

По возвращении в гостиницу вас ждет ночной отдых, а завтра утром — очень насыщенный экскурсионный день.

	18.09.19 2 день
	Завтрак в отеле. 

Экскурсия в  «Музей Ковра». Государственный музей азербайджанского ковра и народного прикладного искусства имени Лятифа Керимова — музей, основанный в 1967 году.  Является первым в мире музеем ковров. Коллекция музея насчитывает более 10 000 предметов, среди которых — изделия керамики, металлические и ювелирные изделия из бронзы, металлические изделия XIV века, ковры и ковровые изделия XVII-XX вв, золотые и серебряные украшения, национальная одежда и вышивка.

Экскурсия в Старый город «Ичери Шехер» - это сердце Баку Именно в этом месте на холме у самого моря зарождался средневековый город на перекрестке цивилизаций и торговых путей. Здесь проходила ветвь Великого шелкового пути. В Старом Городе начинается история столицы Азербайджана. Старинные жилые кварталы обнесены хорошо сохранившимися крепостными стенами, внутри старого города можно почувствовать восточный колорит и сбежать от современного мегаполиса. Здесь минареты соседствуют с сувенирными и продуктовыми лавками, караван-сараи с ресторанами, бани с музеями, мечети с посольствами. Здесь процветает неторопливая восточная жизнь и самые  известные киношедевры снимались в старом городе: Человек-амфибия, Бриллиантовая рука, Айболит 66, Тегеран 43 и многие другие.

Обед в кафе (доп.оплата).

Возвращение в отель. Свободное время. Отдых.

Сбор в холле отеля всех желающих, кто отправляется  на  азербайджанский ужин в ресторан музей «Ширваншах», который  расположен на одной  из старейших улиц  древнего Баку  предлагает Вам погрузиться в атмосферу старого Баку. Ресторан находится в здании построенном в середине XIX века.

За стенами ресторана Ширваншах Вы окажетесь в совершенно другом городе, далеком от современного мегаполиса. Здесь на дорогах лежит брусчатка, гостей встречают массивные деревянные двери и старинная мебель. Вы очутитесь среди торговцев и ремесленников, которые продают свои промыслы просто на улице. Здесь Вы можете насладиться национальной и этнической музыкой в исполнении известных музыкантов и мастеров мугама, увидите произведения искусства, созданные в разные годы азербайджанскими художниками, ознакомитесь с образцами ремесла медника, коврового и ювелирного искусства, предметами домашнего обихода и драгоценностями, а также и другими образцами национального искусства, изготовленные мастерами Азербайджана. Каждый уголок ресторана приковывает взгляд. Здесь Вас ждет изысканная аутентичная азербайджанская кухня, истинная атмосфера старого города и незабываемые ощущения.

	19.09.19
3 день
	Завтрак в отеле.

Экскурсия  в  Гобустан - национальный музей под открытым небом, редкий памятник мировой культуры, включенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО, является одним из первых очагов человеческой цивилизации. Древние изображения на стенах и пещерах, скалах и валунах, история которых охватывает период верхнего палеолита до средневековья. В Гобустане есть примерно 6000 рисунков – это петроглифы, описывающие людей и животных.

Посещение мечети «Биби Эйбат». Построенный в 13 веке ширваншахом Фаррухзад II ибн Ахситан II, который был полностью разрушен большевиками в 1936 году и воссоздан в конце 20-го века. Мечеть Биби-Эйбат включает могилу Укеймы Ханум (потомок Пророка Мухаммада), и сегодня является духовным центром для мусульман региона и одним из главных памятников исламской архитектуры в Азербайджане.

Экскурсия продолжается  и мы делаем остановку у Центра имени Гейдара Алиева. Центр Гейдара Алиева ‒ это культурный центр, представляющий собой комплексное сооружение. Проект центра был разработан знаменитым дизайнером архитектором Захой Хадид и  удостоился премией  «Проект года», учрежденной Лондонским музеем дизайна - одна из самых почетных в области архитектуры и дизайна. 

Фотосессия у Центра  Гейдара Алиева. (Желающие могут остаться и  посетить  Центр за доп.оплату. Возвращаются  в  отель эти туристы  самостоятельно)
Обед в национальном кафе.

Экскурсия в храм зороастрийцев Атешгях, построенный в 3-7 веках – религиозное культовое сооружение доисламской Персии. В бытность Великого шелкового пути в храме как в караван-сарае останавливались путники для ночлега. Атешгях в переводе означает "дом огня", является местом поклонения зороастрийцев, почитающих огонь как воплощение солнца. Именно поэтому храм расположен на холме высотой 210 метров, откуда хорошо виден восход и закат солнца.

Возвращение в отель  окончание программы в 16.00 Свободное время для отдыха и ужина. Вечером  Вы можете индивидуально  совершить прощальную прогулку по вечернему сверкающему бульвару Баку. Насладитесь  яркими огнями вечернего Баку!

	20.09.19
4 день
	Ранний завтрак в отеле. Сдача номеров. 

Выезжаем в сторону границы  говорим  до свидания  Азербайджан! «Ты звезда моей судьбы, Азербайджан. я к тебе приду, Азербайджан, я к тебе прильну, Азербайджан!»- «русский» азербайджанец  Муслим Магомаев. «Огненно-пламенная» земля никого не оставит разочарованным, сила красоты ее околдовывает!

Прибытие на границу Азербайджан-РФ. Прохождение паспортного и таможенного контроля.

Прибытие в Дербент.

Делаем остановку для перекуса в  местном кафе. Дербент самый древний город в России. Он гораздо старше Москвы, древнее грозного Рима и уже стоял, когда  на географических картах не было и в помине многих  государств. 

Посещаем Дербентскую  крепость Нарын-Кала на протяжении веков стоит на высоком холме, на охране древнего города. Перед этой грозной в своей торжественности крепостью оказались бессильны как люди, так и время. Экскурсия по крепости.

Переезд в столицу Дагестана – Махачкалу, размещение в гостинице. Отдых.

	21.09.19
5 день
	Ранний завтрак в кафе. Сдача номеров.

Обзорная автобусная экскурсии  по Махачкале.

Переезд в г.Грозный.

Обзорная пешеходная экскурсия по центру столицы Чечни Грозному. Гостеприимный образец новой Чечни, и он совсем  не производит   впечатление  «грозного». Вы познакомитесь с историей города, улиц и проспектов, архитектурой, памятниками. Нынешний Грозный похож на кусочек Дубая, перенесенный в Россию. Подъём на смотровую площадку ,с которой открывается панорама на Грозные и его достопримечательности.

Ужин в кафе (доп.оплата) Выезд в Краснодар, Анапу.

	22.09.19
	Ориентировочное время прибытия в Краснодар рано утром.


	Проживание по туру в г.Баку отель 4*,гостиница г. Махачкала
	2-х местный стандарт
	1-но местный стандарт

	Стоимость за тур в рублях на 1 человека
	26 000
	28 000


Детям до 12 лет скидка 12

	В стоимость входит      
	Оплачивается дополнительно

	☼Транспортное обслуживание  по программе 

☼Проживание в отеле  г.Баку  в номерах выбранной категории 

☼Проживание в  гостинице г.Махачкала 

☼Питание по программе:  4 завтрака, 2 обеда 

☼Экскурсионное обслуживание  по программе 

☼Сопровождение гида   на весь период программы.

☼Страховка
	☼ Ужины  и обеды (самостоятельно)

☼ Музей Ковра - 200 руб.

☼ Музей в Гобустане 300 руб.
☼Музей Атешгях 250 руб.
☼ Дербентская крепость 150 руб.
☼ Вертолётная площадка в Грозном 100 руб.
☼ Ужин в Ресторане музее Ширваншах  2000 руб.

☼ Фото и видео съемка памятников архитектуры и музейных экспонатов
Курс ЦБ 37,96 руб. за 1 азербайджанский манат. Курс может  меняться  учитывайте это при планировании бюджета путешествия.

	Правила въезда Россиян в Азербайджан.

- Заграничный паспорт,действующий на весь срок тура; 

- для несовершеннолетних дополнительно:оригинал свидетельства о рождении. 

- если несовершеннолетний путешествует с одним из родителей от другого родителя требуется согласие на выезд, Ф.И.О. родителя(ей) в свидетельстве о рождении и согласии ребенка должны совпадать с Ф.И.О в действующих документах родителей, в случае изменения Ф.И.О. требуются документы об изменении фамилии (свидетельства о браке, разводе и т.д.)
Если  у туриста  стоит в паспорте отметка о посещении Нагорного Карабаха, тогда Вас в Азербайджан не пустят.

Часто наши туристы задают вопрос перед поездкой «Что взять с собой в дорогу!»

Мы даем 7 рекомендаций  путешественникам в автобусные туры, которые помогут сделать Ваше путешествие приятным даже при длительных переездах.

1. Воду в бутылках (количество зависит от времени и года и вашей индивидуальной жажды). Минеральную газированную воду стоит перед поездкой один раз открыть и потом плотно закрутить, чтобы не поливать фонтаном себя и соседей при открытии свежей запечатанной бутылки уже в поездке.

2.Продукты в упаковке, которые можно легко съесть без предварительной подготовки. 

3.Влажные салфетки. Гигиена прежде всего

4.Индивидуальную аптечку с набором самых необходимых лекарств. Возможно это напоминание лишнее, но давайте перестрахуемся. Если даже у вас нет склонности к укачиванию, то стоит взять что-то от этой беды. 

5. Легкий небольшой плед и подушку. Например, подушку надувную в форме подковы.

6. Портативное зарядное устройство для телефона, планшета, ноутбука. Так как в дороге особенно заняться нечем, то после того как обмыты косточки всем знакомым и обозначена политическая солидарность коллектива, хочется просто повисеть в инете или посмотреть фильм. 

7. Свободную одежду, в которой комфортно будет проводить многие часы в практически одном положении. Ничего стесняющего движения.


Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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