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      Крым: Керчь-Феодосия-с.Учебное 
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07.01.2022
Юго-восточный Крым – это своеобразный ландшафт и климат, многовековая история, уникальные достопримечательности. В нашем туре вы увидите: Керчь – самый древний город в России и Феодосию – город вечный, город искусства и любви. А также прикоснётесь к православным святыням Топловского Свято-Троице-Параскевиевского монастыря, и увидев, неописуемой красоты природу, почувствуете истинное блаженство! 
Продолжительность тура: 1 день                                                                                                                       
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	05:00
	☼ Отправление из Краснодара, от театра Драмы, переезд в город Керчь, респ.Крым (~270 км.). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе. 

	☼ Крымский мост

☼ Город Керчь - обзорная экскурсия по историческому центру города, осмотр  Митридатской лестницы

☼ Посещение Церкви Иоанна Предтечи
☼ Город Феодосия – прогулка по историческому центру Феодосии 
☼ Свободное время для обеда (за доп. плату)
☼ Район п.Тополёвка - Свято-Троице-Параскевиевский Топловский женский монастырь 

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением! Прибытие в Краснодар ориентировочно до 24.00 

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Крымский мост. Переезжаем по Крымскому мосту в Крым. Один из крупнейших мостов в России. Он состоит из параллельно расположенных автомобильной и железнодорожной трасс. Его протяженность - 19 км. Трасса начинается на Таманском полуострове, проходит по существующей 5-километровой дамбе и острову Тузла. Затем пересекает Керченский пролив, огибая с севера мыс Ак-Бурун, и выходит на крымский берег. Для гостей полуострова проехать по мосту через Керченский пролив теперь стало приятной экскурсией, где они смогут своими глазами увидеть это "девятое чудо света".

	Город Керчь. Городу XXVI веков, самый древний город России, где встречаются воды двух морей. На Земле существует немного «вечных» городов.  Жизнь, которая длится с древнейших времен и до наших дней! Эти города мы хорошо знаем – Афины, Рим, Неаполь, Керчь..  Согласно рейтингу ООН Керчь входит в число 10 наиболее древних городов мира. Керчь - Город-герой, является одним из самых первых населенных пунктов, на которые обрушились удары немецко-фашистских войск в далёком 41-м году. Именно через него четыре раза проходила линия фронта. И именно он был два раза оккупирован вражескими войсками. Керчь - это ещё и город-курорт. Его достопримечательности очень разнообразны, и каждая из них представляет собой определенную эпоху. 

	Обзорная экскурсия по историческому центру города с осмотром: 

площади Ленина, Романовской женской гимназии, Стеллы с Золотым грифоном, который является символом города, отсюда берет начало лестница на гору Митридат и др. 

	Осмотр Церкви Иоанна Предтечи. Церковь расположилась в самом центре города Керчь, у подножия горы Митридат — прекрасный образец зодчества, выполненный в традициях византийской архитектуры. Она считается одним из древнейших христианских храмов не только на Крымском полуострове, но и в Европе, а живописный нарядный облик заметно выделяет её из ряда православных церквей. Считается древнейшим православным храмом на всем полуострове Крым. 

	Гора Митридат. Гора, которая соединила в себе культурные ценности эпохи Античности, Средних веков и Нового времени. Именно она является визитной карточкой этой местности. Отсюда берет начало славная история города Керчи. Тут в годы Великой Отечественной войны советские солдаты сражались с фашистами, а 26 веков назад процветал древний город Пантикапей. 

	Большая Митридатская лестница. Символ города Керчь, была построена в 40-е годы XIXвека по проекту русского зодчего итальянского происхождения Александра Дигби. 432 ступени ведут от Центральной площади имени Ленина на вершину горы Митридат. Смотровые площадки были декорированы вазами и скульптурами грифонов - мифических существ с телом львов, головой птиц и крыльям. 

	Город Феодосия. Древнейший город планеты, городу 25 веков. Впервые на берегу удобного залива поселение было образовано греками в 6 веке до нашей эры и переводилось название Феодосия как «дар богов». Здесь сочетаются удивительные климатические условия, красота природы и богатое историческое прошлое. Феодосия не только вечный город, но и город искусства. В разное время здесь жили и работали И.К. Айвазовский, А.С.Грин, сестры Цветаевы и многие другие. 
Страшная, кроваво-красная страница в истории Феодосии – Великая Отечественная Война. Дважды оккупированная фашистами, тысячи погибших мирных жителей, не вернувшиеся с фронта феодосийцы. Жестокая война изуродовала, перевернула, навеки изменила облик Богом данного города. В апреле 2015 г Феодосия получила почетное звание города воинской славы.

 Сегодня это восхитительный курорт с песочными и галечными пляжами и инфраструктурой для пляжного отдыха. 

	Прогулка по историческому центру города Феодосия. Во время экскурсии Вы познакомитесь с основными его достопримечательностями исторического центра Феодосии: 

- Фонтан Влюбленных – создает романтическую обстановку центра города, популярное место для фотоснимков  

- Фонтан Айвазовского - построен в восточном стиле и является точной копией фонтана в Константинополе 

- Башня святого Константина относится к временам Средневековья, строилась генуэзцами. Является главной исторической достопримечательностью центра города. 

- Привокзальной площадью - в Феодосии железная дорога появилась в 1892 году и с тех пор ЖД-вокзал – один из важнейших инфраструктурных пунктов города. Рядом с железнодорожным вокзалом можно найти ряд памятников – Депортированным немцам, В.И. Ленину, Феодосийскому десанту, Защитникам Феодосии. 

- Площадь Назукина – находится в Юбилейном парке, ранее площадь носила имя Императора Александра III, и на ней был установлен  памятник Императору.

	Свято-Троице-Параскевиевский Топловский женский монастырь. Монастырь расположен в необычайно красивой и живописной местности – на склоне горы, откуда на многие километры открывается завораживающий, чарующий, ни с чем несравнимый вид! Судьба этой обители очень интересна. Покровительница топловской обители – святая Параскева. По легенде преподобномученица Параскева жила во II веке в Риме. Дочь христиан, после смерти родителей дав обет девства, раздала все имущество и начала проповедовать о Христе перед язычниками. Во время своих путешествий она пришла в Крым. Местные жители свято веровали, что именно здесь, в крымских горах, в урочище Топлу, святая Параскева претерпела свои последние страдания - ей отсекли голову. Там, где пролилась кровь мученицы, открылся целебный источник, никогда не пересыхавший за 19 веков. В пятидесятых годах XIX века у источника святой Параскевы поселилась болгарская девушка Константина. Она мечтала и неутомимо молилась об основании женской обители и церкви во имя святой Параскевы. На собранные ею средства у источника построили часовню. Так в 1864 году – молитвенными трудами простой болгарской девушки по имени Константина возник монастырь у источника. На территории Топловского монастыря три храма – два действующих (св. Параскевы и во имя иконы Богородицы «Всех Скорбящих Радосте») и один в стадии восстановления (Свято-Троицкий собор). А также он знаменит целебными источниками и купелями, омовение в которых оказывает лечебное действие. 


Стоимость экскурсионной поездки:  
2 500 рублей
Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание;

☼ экскурсионное обслуживание;

☼ страховка.                    

.
	Дополнительно оплачивается: 
Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенты
Топловский женский монастырь
150

50
150
150



Необходимые документы:

☼ Общегражданский российский паспорт; 

☼ Детям до 14 лет свидетельство о рождении;  

☼ Детям старше 14 лет паспорт; 
☼ Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; 

☼ Страховой медицинский полис;

☼ Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду. 

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. 

Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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