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           Крым: с. Оленевка – мыс Тарханкут
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Что такое Тарханкут? Это отвесные скалы, чистейшее море, белоснежные пески. Здешние виды и красоты, практически всех, влюбляют в себя. Человек, побывавший здесь, уже никогда не будет прежним. Приезжайте, и убедитесь в этом сами. Ну а мы, с удовольствием, поможем Вам, влюбиться в Тарханкут За время экскурсии вы узнаете много интересных фактов и легенд об этом уникальном месте. Маршрут пролегает через многочисленные бухточки, гроты, пещеры и скалы причудливой формы. Вы посетите места съемок культовых советских фильмов, бывший военный дельфинарий, узнаете каким способом древние греки ловили рыбу, а также раскроете тайну знаменитой "Чаши любви".

Продолжительность тура: 2 дня/ 1 ночь
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	1-й день: 
	☼ 05:00 Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Западный регион Крыма, с. Оленевка (~600 км.)   Ваш  путь будет лежать по живописной дороге, а наш  гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарные  остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ фото-стоп – гора Ак-кая;
☼ обзорная экскурсия по селу Поповка, посещение «Республики Казантип»;
☼ обед в кафе (за дополнительную плату);
☼ фото-стоп  возле  ВЭС;
☼ размещение в кемпинге «Village», в пос. Оленевка,отдых, свободное время.

	2-й день:
	☼ освобожение номеров, выбираем экскурсии:
☼ морская прогулка вдоль берега мыса Тарханкут;
☼ активный пешеходный маршрут по мысу Тарханкут:    

 - Краткая нитка маршрута: Атлеш, скала «Крокодил»,  «Чаша любви»,  «Сердце Тарханкута»;
 - Протяженность пешеходного маршрута: 10 км.              -  Максимальный набор высоты: 100м.
       - Продолжительность  пешеходного маршрута по времени:  4-5 часов.    

       - Сложность маршрута и уровень подготовки:  не сложный, особой физической подготовки и опыта
         не требует.  Идет по открытой местности, возьмите с собой   «сидушку» для отдыха на  привалах,

         солнцезащитные средства и воду. 
☼ любители дайвинга в это время могут опуститься под воду (обязательно возьмите с собой сертификат по дайвингу.     

	
	17:00 Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Переезд  ~ 600 км. Прибытие  поздно ночью.

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Белая скала Ак-Кая – чудо центрального Крыма  На окраине г. Белогорск находится Скала Ак-Кая, которая отличается уникальным рельефом с чередованием крутых и пологих склонов. Ее подножие скрывают природные насыпи и густые заросли кустарников. Первобытные обитатели Крыма облюбовали  эту местность , поскольку рядом с ней протекала пресноводная река, находилось крупное месторождение кремня и множество гротов, пригодных для жизни. С высокого обрыва было очень удобно охотиться на животных. Белая скала, благодаря своему волшебному и неповторимому рельефу, стала известна широкой публике по фильмам: «Побег на край света»; «Подземелье ведьм»; «Всадник без головы»; «Чиполлино»; «Человек с бульвара Капуцинов». Сцена из знаменитой «Кавказской пленницы», в которой Шурик гонится за Ниной, оседлавшей осла, снята на фоне скалы Ак-Кая Фото на фоне этой скалы получаются шедевральные.

	Село Поповка расположенное в западной части Крыма. Особую популярность село приобрело после  проведения фестиваля «Казантип». Главной достопримечательностью являются руины античного города.  Датируются развалины III–IV веком до н. э., но сохранились лишь незначительные фрагменты зданий. Усадьба «Солоха» ‒ здесь воссоздано традиционное малороссийское подворье, заставляющее вспомнить Н.В. Гоголя, сделать фото на память об этом колоритном месте. Рядом два соленых озера ‒ самое глубокое на полуострове Донузлав и уникальное по составу целебной воды Ойбурское. Свое название Поповка получила в честь местного солепромышленника. В свое время помещик фон Ренке, решив избавиться от неказистых крестьянских избенок, начал прогонять несчастных людей с принадлежавшей ему земли. Попов выкупил землю и отдал в пользование крестьянам. Впоследствии многие из них стали трудиться на его солеварнях, а в 1907 году появилась на карте в Крыму новая деревня Поповка. 

	«Республики Казантип» Эту республику не найти ни на одной карте мира, это  фестиваль, проходящий под ласковым солнцем Крыма. Изначально фестиваль был всего-лишь небольшой вечеринкой виндсерферов, проводившейся по окончании соревнований рядом с мысом Казантип. С каждым годом туда приезжало все больше народу, и поэтому фестиваль переехал с берега моря в реактор недостроенной Крымской АЭС, а с 2001 стал проводиться в селе Поповка под Евпаторией. У фестиваля не было кристальной репутации и через 20 лет его закрыли. На память о нем остались тонны металлолома  на некогда красивом диком пляже Поповки. Теперь вход на территорию свободный и каждый может увидеть нагромождения «космических» инсталляций. Огромные сцены, танцполы, скамейки, барные стойки на века, навесы, имитация причудливой мебели, пальм, металлические цветы-великаны, это наследие «Республики Казантип»

	ВЭС Переезжаем в  село Оленевка,  по дороге стоят необычные сооружения белого цвета — это ветряные электростанции. В Крыму они не редкость, подобные ветряные генераторы можно повсеместно встретить на открытых площадках или в горах. Если вы придете сюда в ветряную погоду, а доступ к ветрякам всегда открыт, то услышите футуристический свист, от которого может закружиться голова — ощущения непередаваемые. Это отличное место для фото-стопа.

	 Мыс Тарханкут  Здесь можно встретить редкие виды растений и животных, окунуться в чистейшее лазурное Чёрное море, обрамленное известняковыми скалами и увидеть цветущую краснокнижными растениями бескрайнюю степь. По пути к мысу Тарханкут мы увидим старейший Крымский маяк. Прибыв на место, вы увидите визитную карточку полуострова — арку Большого Атлеша. Понаблюдаете за «парковкой» рыбацких лодок и катеров, познакомитесь с многовековыми традициями рыбной ловли. И взглянете на побережье и море с прекрасных ракурсов. 

	Морская прогулка Стартует вблизи Тарханкутского маяка и отправляемся в незабываемое путешествие вдоль побережья до знаменитой Чаши Любви. Длина маршрута около восьми километров. Продолжительность  один час.  Мы увидим: 

- Затонувший сухогруз IBRAHIM-Y, судно, следовавшее под флагом Камбоджи;  

- Маяк - визитная карточка западного побережья Крыма. Маяк является самой западной точкой полуострова. Здесь он стоит уже больше двухсот лет, и продолжает функционировать; 

- Великолепные скалы, разных причудливых форм, гроты и пещеры;

-Большой Атлеш - ещё одна визитная карточка Тарханкута! Мыс привлекает туристов гигантской 40-метровой каменной аркой и сквозным гротом;

- Чаша любви – природный бассейн. Диаметр чаши двадцать метров, глубина четыре метра. Вода внутри чаши потрясающе прозрачна. Она попадает туда не прямо из открытого моря, а из подводного тоннеля; 

- Купание в открытом море, если повезет, увидим дельфинов;

	Атлеш  Нависающие над морем отвесные скалы, испещрены живописными выступами, гротами и бухтами. Природа здесь сохранилась в первозданном виде. Прозрачное море, чистый воздух и богатый подводный мир манят туристов и позволяют в полной мере насладиться отдыхом. Самым романтичным местом признана природная Чаша любви глубиной 7 метров. Красивое сказание гласит, что пару, сумевшую прыгнуть в чашу, и вынырнуть, не разжав рук, ждет счастливое будущее и крепкий брак.

	Скульптура «Сердце Тарханкута» Местные красоты и особая атмосфера урочища Атлеш вдохновили скульптора из Санкт-Петербурга  Александра Кита на создание скульптуры «Мыслитель. Сердце Тарханкута».  Александр совместно с дайв-центром «Команда ЭКС» трудился над произведением около года и в конце августа 2013 года презентовал скульптуру. Почему «Мыслитель»? Стилизованная под нагромождение из камней трехметровая композиция  – это человек, сидящий в позе лотоса на берегу и смотрящий на морские просторы. Идеальное место для медитации. Время как бы замерло и можно поразмыслить о жизни. А вечером лучи заходящего солнца попадают в отверстие, прорезанное в центре скульптуры и «загорается» «Сердце Тарханкута».

	Тарханкут - это оптимальное место для дайвинга, что связано с его географическим расположением. Мест для погружений здесь более 30. Самые известные из них: Чаша Любви, Бутылочка, Крокодил и Цесаревич Алексей. Тарханкут считается «Меккой дайверов» для любителей и профессионалов подводного плавания. Побывать в Крыму на Тарханкуте, в этом девственном краю подводных скал, пещер и гротов, считается просто необходимым среди дайверов. Главная особенность Тарханкута в том, что здесь вы не зависите от капризов природы и всегда сможете найти место для дайвинга в соответствии с вашей квалификацией и интересами. Ранее возле мыса Тарханкут часто происходили кораблекрушения. Профессиональные дайверы и сейчас здесь находят амфоры, старинное оружие, детали древних судов и другие предметы.


Размещение  в кемпинге «Village» Это новый кемпинг в поселке Оленевка. Комплекс расположен непосредственно у моря вблизи мыса Тарханкут и представляет собой два квартала с бунгало: «Морской» и «Крымский». Все бунгало кемпинга состоят из двух номеров с верандой, площадь каждого 16 кв.м. В кемпинге есть всё для полноценного отдыха — широкая береговая полоса, зона фудкорта, детские площадки, аптечный пункт, велопрокат, оборудование для водных развлечений. За безопасностью гостей следит охрана.
                                                         Стоимость экскурсионной поездки: 6500 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                            Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в с. Оленевка
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
	☼ морская прогулка                                                          - от 500 руб. 

☼ обед в кафе                                                                     - от 300руб.
☼ дайвинг                                                                          - от 2500 руб.

☼ доплата за 1-но мест. проживание                                - 1500 руб.


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежда и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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