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Крым: Судак-Коктебель+купание в море 
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Юго-восточный Крым – это своеобразный ландшафт и климат, многовековая история, уникальные достопримечательности и ласковое море. В нашем туре вы увидите: Судак - важный торговый центр известного Шелкового Пути и Коктебель - с самым древним потухшим вулканом в Европе. Ежегодно летом на территории музея «Судакская крепость» проходит Международный рыцарский фестиваль «Генуэзский Шлем». Зрителей ждет красочное зрелище: массовые рыцарские сражения, турниры во славу прекрасных дам, стрельба из арбалетов, пушек, кулеврин и требушетов, выступления танцоров и песни трубадуров.

Даты тура: 20.08.2022    Продолжительность тура: 1 день                                                                                                                       
	ПРОГРАММА  ЭКСКУРСИИ       

	04:00
	☼ Отправление из Краснодара, от театра Драмы, переезд в город Судак, респ.Крым (~380 км.). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе. 

	☼ Крымский мост

☼ Город Судак: Экскурсия в Судакскую крепость, Участие в рыцарском фестивале
☼ Посёлок Коктебель: Морская прогулка-экскурсия вдоль древнего потухшего вулкана Кара-даг 

☼ Купание в море 
☼ Свободное время для обеда (за доп. плату)

	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением! Прибытие в Краснодар ориентировочно до 24.00 

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Крымский мост. Переезжаем по Крымскому мосту в Крым. Один из крупнейших мостов в России. Он состоит из параллельно расположенных автомобильной и железнодорожной трасс. Его протяженность - 19 км. Трасса начинается на Таманском полуострове, проходит по существующей 5-километровой дамбе и острову Тузла. Затем пересекает Керченский пролив, огибая с севера мыс Ак-Бурун, и выходит на крымский берег. Для гостей полуострова проехать по мосту через Керченский пролив теперь стало приятной экскурсией, где они смогут своими глазами увидеть это "девятое чудо света".

	Город Судак. Много веков назад город был заложен сарматическими пленами аланов в начале 3 века и получил название Сугдея, что означает “чистая, святая”. Судакскую бухту протяженностью 2 километра с востока замыкает гора Алчак с ее ущельем Эолова арфа, а с запада Крепостная гора, на которой разместилась Генуэзская крепость Х VY века. Уникальные природные условия, сосновые и можжевеловые рощи, богатое фитонцидами разнотравье, йодистые выделения прибоя и терминальные воды горы Перчем сделали Судак замечательной здравницей, способной исцелить от многих недугов.

	Судакская крепость. Уникальный памятник, сооружена крепость в XIV-XV веках на вершине конусообразной горы, круто обрывающейся к морю. Над обрывистыми скалами на горе Крепостная возвышается каменная Генуэзская крепость, гордость Судака, его визитная карточка и бесценная жемчужина. Благодаря своему удачному расположению и мощным оборонительным укреплениям Судакская крепость считалась практически неприступной. О её былой мощи и величии свидетельствуют главные ворота, 12 башен, храм-мечеть, храм 12 апостолов, склад и развалины казарм.

	Международный рыцарский фестиваль «Генуэзский Шлем»  В программе фестиваля: Парад в день торжественного открытия фестиваля, Бугурты (массовые сражения), Рыцарские турниры (меч-меч, щит-меч, двуручный меч, алебарды), Средневековые развлечения (метание бревен, топоров, кинжалов, борьба, тир лучников, тир арбалетчиков), Демонстрация средневековой артиллерии, Конкурс костюмов и доспехов, Город Мастеров (выставка-продажа изделий знатоков древних ремесел и народных промыслов), Выступления танцоров и музыкантов. 
Как и много веков назад, с рассветом крепость оглашается криками торговцев, распахиваются крепостные ворота, и городская стража пропускает всех желающих в средневековую Сугдею…так открывается международный рыцарский фестиваль «Генуэзский шлем». Звучат трубы герольдов, участники фестиваля надевают доспехи и оружие и начинается действо, не оставляющее равнодушным никого – театрализованная средневековая битва – бугурт. И вот, возле старых стен сходятся два войска. Летят стрелы и арбалетные болты, раздаются выстрелы из мушкетов и кулеврин, в дело вступает средневековая артиллерия. Все вокруг заволакивает дымом и после артподготовки дружины сходятся в рукопашном бою. Штурм крепости, рыцарские турниры, радостные крики победителей и стоны побежденных – здесь всё происходит по-настоящему.

Посетителям же крепости «Генуэзский шлем» дает возможность ощутить неповторимую атмосферу средневековья, примерить средневековые костюмы и доспехи, обучиться гончарному и кузнечному ремеслу, принять участие в средневековых рыцарских забавах, пометать ножи, пострелять из лука и арбалета, принять участие в турнирах; почувствовать себя частью того действа, что происходит вокруг и увезти домой яркие воспоминания о празднике, море сувениров и особую атмосферу средневековья в красочных фотографиях.

	Коктебель.  Морская прогулка-экскурсия вдоль древнего потухшего вулкана Кара-даг

В Коктебеле Вас ждёт Морская прогулка-экскурсия вдоль древнего потухшего вулкана Кара-даг и купание в открытом море. Это увлекательное путешествие Вы точно никогда не забудете. Карадаг – это царство Хаоса. Отвесные скалы, глубокие ущелья, каменные бастионы, зубцы, живописные бухты, попасть в которые с суши невозможно – всё это Вы сможете увидеть своими глазами. А после морского путешествия, свободное время для купания и знакомства с самым неповторимым Коктебелем, его пляжами, набережной, уютными кафешками и необычным колоритом этого места. Набережная Коктебеля - любимое место отдыха Богемы - художников, писателей, артистов. 


Стоимость экскурсионной поездки: 3 000 рублей
Детям до 12 лет скидка 10%
	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание;

☼ экскурсионное обслуживание;

☼ страховка.                    

.
	Дополнительно оплачивается: 
Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенты

Судакская крепость

650

650

650

650

Морская экскурсия на Кара-Даг 

1100

600

1100

1100




Необходимые документы: Общегражданский российский паспорт; Детям до 14 лет свидетельство о рождении; Детям старше 14 лет паспорт; Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Страховой медицинский полис; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, купальные принадлежности.
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.  Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
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