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    Крым: Судак-Новый Свет-Феодосия
Евпатория-Белогорск-Керчь
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Керчь, Евпатория, Феодосия, Судак, Белогорск - древнейшие города мира, объединённые античной историей, тайнами древностей Крыма и влекущие туристов прикоснуться к романтичной Вечности. Керчь – один из вечных городов планеты, который всего на один год (!) младше великого Рима! Евпатория - на протяжении 2500 лет здесь мирно уживаются представители более 70 национальностей. Феодосия - древнейший город мира, вечный город, город любви и искусства. Белогорск с его первым в Европе сафари парком «Тайган». Судак - знаменитый ранее, как один из важных торговых центров известного Шелкового Пути.
Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд

29.04.23
	05:00 - Отправление из Краснодара, от театра Драмы, переезд в район Судака (~400 км.), по Крымскому мосту. Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день 

29.04.23
	Тропой Голицына (Судак–Новый Свет-Феодосия)

☼  Экскурсия в Судакскую крепость; Переезд в п.Новый Свет;
☼  Прогулка по Тропе Голицына; Переезд в Феодосию;
☼  Прогулка по историческому центру Феодосии; 
☼  Размещение в гостинице «Феодосия». Отдых.

	2-й день 

30.04.23
	Малый Иерусалим (Евпатория) 

☼  Завтрак в гостинице. Переезд в Евпаторию;

☼  Экскурсия в Евпатории - «Малый Иерусалим»

☼  Возвращение в Феодосию. Свободное время.

	3-й день 

  01.05.23
	 Дорогой тысячелетий (Белогорск-Керчь)

☼  Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Переезд в Белогорск;

☼  Посещение сафари парка «Тайган»; Переезд в Керчь;
☼  Обзорная экскурсия по городу Керчь с осмотром Церкви Иоанна Предтечи;

☼  Подъём на вершину горы Митридат;
Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие до  24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Судакская крепость. Уникальный памятник, сооружена крепость в XIV-XV веках на вершине конусообразной горы, круто обрывающейся к морю. Над обрывистыми скалами на горе Крепостная возвышается каменная Генуэзская крепость, гордость Судака, его визитная карточка и бесценная жемчужина. Благодаря своему удачному расположению и мощным оборонительным укреплениям Судакская крепость считалась практически неприступной. О её былой мощи и величии свидетельствуют главные ворота, 12 башен, храм-мечеть, храм 12 апостолов, склад и развалины казарм. 

	Новый Свет. Без преувеличения, один из самых красивых курортов Крыма. Природа этих мест неподражаема, в Новом Свете гостя не покидает ощущение, будто он находится на другой планете: удивительного цвета и форм скалы, причудливые сосны и можжевельники, искрящаяся лазурь Чёрного моря. Прогулка по живописной бухте посёлка Новый Свет.  
Прогулка по тропе Голицына. Проходит тропа от курортного поселка Новый Свет к мысу Капчик со стороны моря. Тропа была укреплена и благоустроена князем Л.С. Голицыным и проходила через один из гротов с запасами выдержанного шампанского. Голицынская тропа поднимается по горе Орел, огибая мыс, и приводит на обрывы горы Хоба-Кая, где причудливые нагромождения скал напоминают некое фантастическое царство.  Общая ее протяженность – около 3 км.  Свежий черноморский воздух, необычайной красоты виды и удивительная история этого места не оставят равнодушными побывавшего здесь.

	

	Прогулка по историческому центру города Феодосия. Во время экскурсии Вы познакомитесь с основными его достопримечательностями исторического центра Феодосии: 
- Фонтан Влюбленных – создает романтическую обстановку центра города, популярное место для фотоснимков  

- Фонтан Айвазовского - построен в восточном стиле и является точной копией фонтана в Константинополе 

- Башня святого Константина относится к временам Средневековья, строилась генуэзцами. 

- Привокзальной площадью - в Феодосии железная дорога появилась в 1892 году и с тех пор ЖД-вокзал – один из важнейших инфраструктурных пунктов города. Рядом с железнодорожным вокзалом можно найти ряд памятников – Депортированным немцам, В.И. Ленину, Феодосийскому десанту, Защитникам Феодосии. 
- Площадь Назукина 

	Экскурсия в Евпаторию - «Малый Иерусалим». Сегодня «Малый Иерусалим» - часть отреставрированного древнего города, где проводится пешая экскурсия, которая вошла в 2007 году в Книгу рекордов как экскурсия, которую одновременно посетило 7060 человек. Вас проведут по узким улочкам, пропитанным духом средневековья, вы увидите дома, хранящие память о событиях истории. Всемирная организация ЮНЕСКО внесла маршрут «Малый Иерусалим» в список туристических маршрутов, рекомендованных для посещения. 
Вас ждёт осмотр:

Мечети «Хан-Джами» — главная мечеть города. Мечеть была заложена в Гезлёве в 1552 году при хане Девлете I Герае. Джума-Джами является самой большой и самой красивой мечетью в Крыму. Ее архитектурный облик напоминает знаменитый храм святой Софии в Константинополе.

Еврейской синагоги Егия-Капай, считается одной из самых популярных достопримечательностей Евпатории. Можно встретить название Ремесленная Синагога. Это название закрепилось за ней по той причине, что построена она была на деньги ремесленников в 1912 году.

Караимских кенасс – храмового комплекса крымских караимов.  Крымские караимы – один из самых малочисленных тюркских народов. Исторической родиной крымских караимов является Крым. Храмовый комплекс крымских караимов (караев) состоит из здания Большой и Малой кенаса (молитвенных домов), здания религиозной школы, благотворительной столовой, хозподворья и нескольких внутренних двориков. Издавна являлся центром компактного проживания караимов в Евпатории.

Текие  дервишей – единственного в Крыму мусульманского монастыря. На его территории — мечеть Шукурулла-эфенди, минарет, текие (храм) дервишей, здание медресе— возведены на протяжении ХV-ХVII веков. Это единственный в Европе монастырь дервишей, сохранивший свой первозданный облик. 

Собор Святого Николая Чудотворца, действующий православный храм, третий по величине в Крыму, спроектирован в конце 19 века. Это величественное здание с бирюзовым куполом – безусловная архитектурная доминанта старой части Евпатории.

	Сафари парк «Тайган» г.Белогорск. Это первый парк львов в Европе. Около 60 африканских львов, 40 тигров, а также сотни других животных живут на площади более чем 30 гектаров крымского предгорья. В сафари-парке туристы имеют возможность понаблюдать за повадками и привычками диких зверей, увидеть, как резвятся львята и как взрослые самцы делят территорию, на специально оборудованных мостах, в условиях естественной природы Крыма.
Помимо львиного сафари в парке львов есть и детский мини-зоопарк, а также стационарный зоопарк, где представлены копытные, млекопитающие, птицы. В парке создана полная инфраструктура для отдыха взрослых и детей, есть рестораны, бары, развлекательные заведения, и даже колесо обозрения, с которого открываются незабываемые масштабные захватывающие виды на природу степного Крыма, водохранилище Тайган и Белую гору.

	Обзорная экскурсия по городу Керчь с осмотром Церкви Иоанна Предтечи. Городу XXVI веков, самый древний город России, где встречаются воды двух морей. На Земле существует немного «вечных» городов.  Жизнь, которая длится с древнейших времен и до наших дней! Эти города мы хорошо знаем – Афины, Рим, Неаполь, Керчь. Согласно рейтингу ООН, Керчь входит в число 10 наиболее древних городов мира. Керчь - Город-герой, является одним из самых первых населенных пунктов, на которые обрушились удары немецко-фашистских войск в далёком 41-м году. Именно через него четыре раза проходила линия фронта. И именно он был два раза оккупирован вражескими войсками. Керчь - это ещё и город-курорт. Его достопримечательности очень разнообразны, и каждая из них представляет собой определенную эпоху. И с этими эпохами Вы познакомитесь на нашей экскурсии.
Церковь расположилась в самом центре города Керчь, у подножия горы Митридат — прекрасный образец зодчества, выполненный в традициях византийской архитектуры. Она считается одним из древнейших христианских храмов не только на Крымском полуострове, но и в Европе, а живописный нарядный облик заметно выделяет её из ряда православных церквей. Считается древнейшим православным храмом на всем полуострове Крым. 

	Подъём на вершину горы Митридат. Гора Митридат соединила в себе культурные ценности эпохи Античности, Средних веков и Нового времени. Именно она является визитной карточкой этой местности. Отсюда берет начало славная история города Керчи. Тут в годы Великой Отечественной войны советские солдаты сражались с фашистами, а 26 веков назад процветал древний город Пантикапей. Со смотровой площадки горы открывается панорамный вид на Керчь, Большую Митридатскую лестницу и Крымский мост. 


Проживание в гостинице «Феодосия» г.Феодосия – находится в историческом месте Феодосии, рядом с набережной И.К.Айвазовского. Вас ждут комфортабельные номера с современной отделкой и дизайном, из окон отеля открывается великолепная панорама Феодосийского залива и города. Каждый номер оборудован электронным замком и имеет: красивый интерьер, современную мебель, кондиционер, холодильник, кабельное ТВ, мини-сейф, электрический чайник, фен и многое другое. Wi-Fi бесплатный в номерах.
	Гостиница «Феодосия» 

г. Феодосия
	2-х местный

Стандартный  
	Дополнительное место
	Одноместный номер

	Стоимость с человека

в рублях за тур
	11 000
	10 500
	13 000

	В стоимость входит:

☼  транспортное обслуживание;

☼  проживание в номерах выбранной      

      категории;

☼  питание (2 завтрака);

☼  экскурсионное обслуживание;

☼  страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 

Взрослый

Детский

Пенсионный

Студенческий
Судакская крепость 

300

50

200

200

Тропа Голицына 

200

100

200

200

Евпатория «Малый Иерусалим»

700
600
700
700
Сафари парк "Тайган"
1000
500

  (с 3 до 10 лет)

1000
1000



Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
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