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     Краснодар –  пос. Каменномостский - Краснодар
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	ПРОГРАММА ТУРА: «ПОКОРИТЕЛИ ЧЕТЫРЕХ СТИХИЙ!» (молодежный тур) - 3 дня/ 2 ночи

	1-й день

	10:00 - выезд из г. Краснодара от Драмтеатра,  переезд в пос. Каменномостский.
           -  Размещение на турбазе «Активация». Знакомство  группы  с  гидом-инструктором.
           – Обед
14:30  – Конная прогулка по хребту Уна-Коз. 
Протяженность хребта Уна-Коз  составляет сто километров,  и завершается хребет только в Карачаево-Черкессии. Особенностью хребта являются глубокие и большие гроты. С вершин хребта Уна-Коз открывается впечатляющий вид, открывающаяся взору туристов панорама зачаровывает, большой  популярностью  пользуются пешие и конные маршруты по хребту. Здесь много интересных скал, гигантских камней-останцев, разнообразных гротов, которые были обжиты человеком несколько тысячелетий назад, а учитывая что здесь есть площадка для экстремалов, такая прогулка становиться еще вдвое интереснее.
- На одной из общеизвестных панорамных точек – скале «Копилка» - расположен первый в Адыгее экстрим-парк. «Мишоко». Здесь любителям адреналина предлагают переправиться на противоположный скальный склон при помощи троллея, полазить по скалам на виа-феррата и множество других захватывающих дух развлечений. 
- Совершим прогулку к   волшебному Красному озеру близ Хаджоха. Прогулка принесет самые яркие эмоции, как взрослым, так и детям, независимо от того, в какую пору года Вы приехали  отдыхать.  Гости  нередко бросают монетки на дно озера Красного - существует примета, которая гласит: кто бросит монетку на дно, тот обязательно посетит это волшебное место снова.
18:00 – Ужин. Свободное время.
19:00 После ужина возможна поездка на термальный источник (по желанию за доп. плату).  Плато Лаго-Наки располагает несколькими купелями с термальной водой. Все места благоустроены, предоставляют возможность не только полезного, но и комфортного отдыха. Отдых на термальных источниках помогает приятно провести время, поправить собственное здоровье, а горный воздух и красивейшая природа оставят впечатления на долгие годы.

	2-й день
	09.00 – Завтрак

10.00 –  Выезд в поселок Мезмай.
  Мезмай (в переводе с черкесского означает «лес диких яблок») – поистине уникальный уголок нетронутой цивилизацией природы. Это небольшой уединенный поселок с 1 тысячным населением казаков и староверов, расположившийся в лесистой котловине, окруженной горными хребтами, ущельями и каньонами, труднопроходимыми лесами с водопадами и самшитами. Привлекателен своей первозданной красотой здешних ландшафтов и природными достопримечательностями. Сюда едут чтобы надышаться чистейшим воздухом, напиться козьего молока, собрать ароматные травы, отведать вкуснейшего меда, покорить горные вершины и встретить восход солнца с высоты птичьего полета. 
- Мы совершим поход к водопадам «Исиченко» и  «Чинарскому».

Пещера и водопад Исиченко одна из самых легкодоступных, живописных и любимых туристами природных достопримечательностей. Водопад и пещера получили свое название в честь руководителя группы студентов из Днепропетровска, которые впервые исследовали эти объекты в 1976 году. 
«Чинарский» называют одним из больших и мощных водопадов в Апшеронском районе. Водопад имеет много названий: Школьный, Чинары, Чинарев. Он находится на реке Чинарка, его высота 12 метров. Скалы образуют грот, и можно зайти за водопад. 
- Обед на маршруте - ланч-бокс.
-  Поднимимся к «Орлиной полке». 

Орлиная полка (местные жители ласково называют ее просто «полочкой») – пожалуй, самое популярное среди туристов место в окрестностях горного поселка Мезмай.  Это уступ в скале на горе Ленина, в 300 метрах над землей, над которым нависла вторая скала. С Орлиной полки открывается роскошный вид на сам поселок,  Лагонакское нагорье и окрестные хребты.
-  Возвращение на турбазу.
18:00 – Ужин  После ужина возможна поездка на термальный источник (по желанию  за доп.плату).



	3-й день
	09:00 – Завтрак, освобождение номеров.
10:00 - Рафтинг по горной реке Белая.
Что может быть увлекательнее и экстремальнее сплава по шумной реке? Многие туристы и заядлые путешественники уже давно опробовали на себе такое направление активного отдыха – рафтинг или спортивный сплав по горным рекам на специальных надувных суднах (рафтах) Сплав на рафте   - это оригинальный способ знакомства с дикой природой, возможность погрузиться в водную стихию, увидеть красоту гор с другой стороны! С воды можно любоваться красивыми водопадами, впадающими в реку, дотронуться до вечных гранитных скал, держащих реку в тисках. Рафтинг – это билет в сердце горного ущелья реки Белой, впечатляющий и очень активный вид отдыха!
13:00 Обед на  турбазе «Активация»

14:00 – Выезд  в Краснодар


                    Стоимость тура  на одного человека    - 9100 руб.  
                     Дети до 14 лет                                            - 8190 руб.                                                      
  В стоимость входит:      
Оплачивается дополнительно:

	 - проезд; 

- сопровождение  на маршруте;
 - проживание в комфортабельных  2-х, 3-х местных номерах;
 - питание по программе;
 - страховка;

 - работа инструкторов на маршрутах;
- рафтинг (1 часа за 1000 руб.)
	- Входные билеты на экскурсионные объекты:

 - Посещение термальных источников- 500 руб. / 1 час.
 -  Конная прогулка – 1200 руб. (2 часа)


Что взять с собой?

Собираясь на активный тур, имейте в виду, что даже летом стоит взять теплые вещи, так как перепады температур в горах могут быть значительными, особенно ночью.
 Желательно, что бы одежда была функциональной, то есть один слой отталкивает влагу, второй защищает от ветра. Важно, чтобы одежда не доставляла неудобств.
 Вот список вещей, которые совершенно необходимо взять с собой каждому туристу: 
— Медицинские препараты для индивидуальных нужд;
— документы: паспорт, страховой медицинский полис; 
— удобная спортивная обувь: зимние сапоги (не на каблуке), трекинговые теплые ботинки; 
— спортивную одежду для холодной погоды: куртку теплую ветрозащитную, водонепроницаемую, теплый спортивный
    костюм (толстовка, штаны), футболки с длинным и коротким рукавом, брюки спортивные и теплая шапка, перчатки;

— купальник, резиновые тапочки; 
— рюкзак на 20-25 литров.
—веселое настроение.

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту! Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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