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Крым: мыс Капчик - Симферополь – бухта Ласпи
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Как один из видов туризма, пеший туризм является самым активным видом отдыха, который включает в себя передвижение по пересеченной местности различной сложности. Это могут быть леса, поля, горы. Это самый познавательный и интересный вид туризма. Он дает возможность туристам провести свой отдых в самых красивых уголках природы. На сегодняшний день по всему миру существует организация пеших туров. Польза для здоровья человека от таких туров очевидна. Активный отдых в Крыму многообразен благодаря уникальному ландшафту полуострова. Мягкий климат и прекрасные виды Южного берега, вдоль которого идёт гряда Крымских гор, особо привлекает любителей скалолазания, тем более что в последнее время появился очень популярный способ покорения вершин, не требующий спецподготовки и опыта, – виа феррата (via ferrata). Это специально оборудованный маршрут, который даёт возможность подняться практически любому здоровому человеку туда, куда раньше могли взойти только спортсмены. Испытать незабываемое ощущение риска при полной гарантии безопасности, а также увидеть с высоты птичьего полёта прекрасную панораму живописной части Южного берега Крыма и сделать свои самые лучшие фотографии на память вы сможете в этом туре. 
Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	1-й день:
	☼ 05:00 Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в район мыса Капчик (~380 км.) - Крым.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	Мыс Капчик – «Кошелек дервиша»
☼ Активный, пеший поход по мысу Капчик: пик Космоса – долина Тавров – можжевеловая роща – кресло Галицина – мыс Чикен-Кая – Сквозной грот – мыс Капчик.
- Протяженность: 9 км.  Максимальный набор высоты: 200м. Продолжительность похода по времени: 5 часов.

- Маршрут средней сложности, проходит по открытой местности, по горным тропинкам, необходима защита от солнца, удобная спортивная обувь и небольшой рюкзачок для вещей.  ☼ Пикник на природе.
☼ Переезжаем в г. Симферополь, размещаемся в отеле «Вена», отдых, свободное время.

	2-й день:
	Бухта Ласпи – по «Большой Севастопольской тропе»
☼ Ранний завтрак (самостоятельно), переезд в сторону бухты Ласпи (~ 50 км.)

 Активный, пеший поход: по «Большой Севастопольской тропе» до Балаклавы.
 - Протяженность:18 км.   Максимальный набор высоты: 630м.  Продолжительность похода по времени: 6 – 7 часов.       
 - Маршрут средней сложности, длительный, проходит по лесным и горным тропинкам, необходима защита от солнца, ветровка (погода может меняться), удобная спортивная обувь и небольшой рюкзачок для вещей. 

☼ Пикник на природе. ☼ Возвращение в отель, отдых, свободное время.

	3-й день:
	Бухта Ласпи – через Ильяс-Кая до Храма Солнца
☼ Ранний завтрак (самостоятельно), переезд в район бухты Ласпи (~ 90 км.)
Активный, пеший поход: через Ильяс - Кая, с подъемом по виа феррата, до Храма Солнца.
- Протяженность: 8 км.  Максимальный набор высоты: 250м.  Продолжительность похода по времени: 5 – 6 часов.       
- Маршрут средней сложности, проходит по лесным и горным тропинкам, необходима   удобная спортивная обувь и небольшой рюкзачок для вещей.  ☼ Пикник на природе.

	
	☼ 17:00 Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Переезд 550 км. 

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Мыс Капчик. На юго-востоке Крыма есть поселок Новый Свет, главной достопримечательностью которого является мыс Капчик. Этот мыс выдается в море на 300 метров, разделяя два очень красивых залива — Синий и Голубой, а в народе — Разбойничью и Царскую бухты. Многим он напоминает своей формой окаменелого доисторического ящера. В переводе с крымско-татарского «капчик» означает «кошелек дервиша». Этот кошелек монахи носили на поясе, и он был длинным и узким, поэтому некоторые связывают происхождение названия мыса именно с этим словом.  Виды, которые открываются отсюда, настолько завораживающие, что люди, посетившие здешние достопримечательности, на миг просто забывают обо всем.

	 Пик Космоса — невысокая (245 м) вершина между долинами Ада и Рая. Прекрасная естественная смотровая площадка на вершину Караул-Оба и весь восточный Крым от Чигинитры до Меганома. В Крыму много странных названий, но эти превзошли все. На практике все оказывается просто. Рай и Ад – две маленькие долинки между отрогов массива Караул-Оба (в переводе с тюркского – «Сторожевая гора»). Горный массив этот богат на природные достопримечательности. Кроме двух мистических долин, он может похвастаться лестницами Тавров и Обезьян, Холодильником, Чертовыми рогами и Адамовым ложем.

	 Долину Тавров — плато, расположенное между Пиком Космоса и хребтом горы Караул-Оба. Однако, чтобы попасть в эту долину, надо сначала миновать Врата Ада и Долину Ада, Чистилище, и найти потом высоко в скалах среди каменных лабиринтов потайную Лестницу Тавров. Лестница тавров — небольшая, искусственная лестница, построенная, как гласит легенда таврами, которые устроили на горе свое святилище. Но вероятнее всего эти ступени приказал построить князь Голицын, который обустроил эти места в начале XX века. Сейчас ступени сильно разрушены и там протянут трос для безопасного их преодоления. На вершине Караул-Обы можно осмотреть уникальные святилища древних аборигенов полуострова – тавров и полюбоваться окрестностями Нового Света. С вершины Караул-Обы открывается особенно захватывающий вид.

	Можжевеловая роща - прекрасно сохранившийся реликтовый парк субтропических культур обязан своей долгой жизнью сначала Екатерине II, убедившейся в целебных свойствах можжевельника, затем графу Льву Голицыну. Ландшафтный заповедник создан с целью сохранения таких реликтовых пород, как судакская сосна, можжевельник древовидный и фисташковое дерево. Маршрут «Можжевеловая роща» имеет экскурсионную дорогу, уходящую на оконечность мыса Капчик. На своем протяжении весь путь содержит официальные места отдыха – столики и скамьи.

	Пикник на природе.  Возьмите с собой бутерброды, наш гид выберет для группы живописное местечко и приготовит для всех горячий ароматный чай на травах. Отдыхаем, наслаждаемся видами, делимся впечатлениями и продолжаем наш тур.

	В начале спуска находится знаменитое Кресло князя Голицына, на котором он любил сидеть и любоваться красотами побережья. От кресла идёт спуск по лестнице, которая была вырублена ещё во времена тавров, и которая была лишь немного отреставрирована во времена князя Голицына. Она ведёт к совершенно потрясающему по красоте месту – Райской долине. Это дикий луг, утопающий в зелени и отгороженный со всех сторон высокими скалами. Растительность настолько бурная по сравнению с привычным покровом крымских холмов, что создаётся ощущение, как будто находишься в лиственном лесу. Ещё более удивительно, что всё это растёт на скалах.

	Мыс Чикен-Кая принадлежит заказнику «Новый Свет» и является выступающей в море частью массива Караул-Оба. Форма у него сложная; при взгляде сбоку Чикен напоминает голову исполинского носорога. На сам мыс попасть сложно – слишком он неровный и скалистый, но мы его увидим, проходя по тропе Голицына.

	Сквозной грот - единственная пещера на востоке Крыма протяженностью 77 и высотой 17 метров. Войти в грот можно только с пешеходной тропы здоровья. Как и многие другие достопримечательности Нового света, Сквозной грот был открыт князем Львом Голицыным. Точных сведений, как это произошло, нет, но, согласно преданиям, он наткнулся на него совершенно случайно, во время прогулки по морю. Внимание князя привлекли огромные карстовые полости на скале, подобравшись к ним поближе, Лев Голицын очутился в сказочной пещере. Предприимчивый князь тут же придумал что с этим можно сделать, он оборудовал проход между двумя бухтами, вход оформил аркой и установил старинную кованную дверь. Естественно, той двери уже давно нет, вместо нее появилась решетка, закрывающая вход в грот.

	«Большая Севастопольская Тропа» — проект, зарегистрированный в 2015 году, инициатором которого стала Федерация альпинизма и скалолазания Севастополя. Тропа представляет собой бесплатный горный маршрут, оборудованный для более комфортного прохождения: на всем пути установлены маркеры, на опасных участках создана система страховки, отмечены места для стоянок. Весь туристический путь представляет собой полукруг от Балаклавы до Любимовки через гряду Крымских гор. Тропа оборудована информационными стендами и табличками. Маршрут разбит на 8 участков разной сложность, длиной от 11 до 23 километров. Для удобства рассчитано среднее время прохождения каждого из них. На каждом из участков, кроме необыкновенных видов и живописной природы, встречаются интересные достопримечательности, которые стоит посетить. Общая длина маршрута Большой Севастопольской тропы — 117км. Мы пройдем маршрутом: Ласпи-Балаклава.

Начинается маршру в районе Ласпинского перевала возле часовни Рождества Христова, которая расположена рядом с Южнобережным шоссе, заканчивается в Балаклаве. Трасса открыта для прохождения круглогодично. На этом маршруте есть интересные достопримечательности:

«Бочка смерти» — наблюдательный пост Южного Балаклавского форта, нависающий над обрывом;

«Объект 100» — береговой ракетный комплекс, именуемый также «Утес», построенный в середине XX века;

мыс Айя — отвесный выступ берега, длиной в 13 километров, который сегодня является государственным ландшафтным заказником;

Южный форт — оборонительное сооружение, построенное после окончания Крымской войны, которое является одним из самых высоких береговых укреплений в Европе.

	Бухта Ласпи расположена в южной части полуострова, считается одной из самых чистых и уютных на побережье. Свое название она получила от греческого поселка, находившегося в нескольких километрах от этого места. В переводе с греческого языка «ласпи» означает «грязь». Известно, что первых обитателей бухта Ласпи привлекла тем, что именно на ее территории водилась пресная вода — это являлось весомым аргументом для организации поселения. До наших дней в Ласпинской бухте сохранились руины находившихся там фундаментов и остатки механизмов водопровода..

	Гора Ильяс-Кая находится напротив бухты Ласпи.  Почти на вершине Ильяс-Кая в X–XV столетиях находилась церковь Святого Ильи, отчего и пошло название «Ильяс-Кая», от нее ничего не осталось, однако гора так и продолжает называться в честь Ильи пророка. Сейчас Ильяс-Кая привлекает туристов красивыми пейзажами, которые открываются с вершины, экстремальными видами спорта: роупджампинг, восхождение, маршрутами для скалолазов виа феррата и, конечно, удивительным храмом Солнца, который располагается немного ниже Ильяс-Кая в долине. Этот природный памятник виден по мере восхождения, и каждый раз он поражает воображение своей причудливой формой. О Храме солнца ходит множество легенд, говорят, что это место силы.

	Виа феррата на Ильяс-Кая В переводе с итальянского «виа феррата» обозначает «дорога из железа» — это специально оборудованный скальный участок с использованием стальных канатов, цепей, скоб, рифленых упоров для ног, лестниц из металла с целью создания для скалолазов оптимальных условий для восхождения. Открытие виа феррата состоялось в 2018 г. во время фестиваля «Большая Севастопольская Тропа 2018». В октябре 2019 года здесь возник участок для новичков З — Е. Он доступен даже для детей. Маршруты виа феррата на Ильяс-Кая составляют 3 300 метров. Инициатором создания виа ферраты, ее идейным вдохновителем был Юрий Игоревич Круглов, очень известный человек в городе Севастополе, восходитель на восьмитысячник, президент Федерации альпинизма и скалолазания города Севастополя, «Снежный барс». Очень много можно перечислять регалий. При проектировании и строительстве виа ферраты в Крыму руководствовались Тирольской декларацией этического поведения в горах и принятого в 2017 году в Евросоюзе единого стандарта, касающийся проектирования и оборудования виа феррат. Поэтому все её участки, существующие на данный момент, построены по европейскому утвержденному стандарту: сделаны грамотно и абсолютно безопасны. Есть различные варианты уровней сложности. Выбираем маршрут по своим силам и своим возможностям и вперед к вершине! А для тех, кто не решился на такой подъем, есть возможность продолжить наше путешествие пешком с гидом! 

	Храм Солнца — самое таинственное и загадочное место в Крыму. Для одних — это Святая земля, для других место силы или связи с космосом. Но как бы там ни было, для всех туристов, посетивших Храм Солнца — это место остается в памяти навсегда.  Храм Солнца был создан природой в период 160-130 миллионов лет назад. Именно в этот период и закончилось формирование Крымских гор. Причины, по которой сформировалась столь удивительная форма горной породы, ученые объяснить не могут. Одни выдвигают теорию, что каменные глыбы обрабатывались человеком еще до нашей эры и именно человеческое воздействие на камень и привело к появлению этого удивительного объекта. Но официальных подтверждений этой теории попросту нет. Первые упоминания о Храме Солнца относятся к 10- 13 веках нашей эры. На горе, возле храма Солнца, воздвигнута греками церковь Святого Ильи. Позже вся гора стала называться в честь святого — Ильинской горой. В период колонизации Крыма татарами, гора получила новое название на тюркский лад — Ильяс-Кая. Сегодня существует несколько разных историй об этих удивительных местах. Первая версия гласит о том, что храм Солнца был основан древними цивилизациями, возможно и Атлантами, и был некоторым источником получения космической энергии. Вторая версия основывается на языческих культах и утверждает, что это место было вратами в потусторонний мир и является местом силы. Тут можно заряжаться энергией, посылать в космос свои желания или находить ответы на самые сокровенные вопросы. Какой версии будете придерживаться Вы? - решайте сами, но для этого необходимо там побывать, почувствовать силу этих мест, все увидеть своими глазками и пройти эти места своими ножками!!!


Отель "Вена" г. Симферополь Расположен отель на центральной улице города – проспекте Победы. Отсюда легко добраться в любую точку города на общественном транспорте.  Рядом с отелем расположены: рынок, магазины, кафе, банкоматы. Для вашего комфорта все номера оборудованы кроватями с ортопедическими матрасами для здорового и полноценного сна, кондиционерами, телевизорами. Номера всех категорий очень просторные, с продуманной планировкой и современной мебелью. В каждом из номеров предусмотрен высокоскоростной беспроводный доступ в Интернет.                                          
                                            Стоимость экскурсионной поездки: 9800 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                            Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в 2-х;  3-х  местных,  стандартных 

     номерах,  с удобствами;
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
	☼ доплата за одноместное размещение                                   - 1000 руб.

☼ виа – феррата                                                                       от 1500 руб.                                              
☼ питание - самостоятельно


Для поездки необходимо иметь:
*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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