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      Ст. Даховская – Майкопский район
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             «Путешественник без способности к наблюдению сравним с птицей без крыльев.»       (Мосли Един Саатан)                                                 
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼ - Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в поселок Каменномостский (167 км.)- Майкопского района.  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно выпить чай или кофе. 

	☼Посещение Экстрим- парка «Мишоко» - комплекс экстремальных аттракционов.

☼ Активный пешеходный маршрут:
- Краткая нитка маршрута: водопады и гроты ущелья Мишоко, грот Желаний,
- Протяженность пешеходного маршрута: 4 км.  Максимальный набор высоты: 200м.

- Продолжительность пешеходного маршрута по времени: 2-3 часа.     

- Сложность маршрута: средняя, для прохождения не требуется специальной технической и физической подготовки. Маршрут радиальный, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться)

☼ Пикник на природе;
☼ Переезд на территорию компании «Рафтинг А» в пос. Даховская, подготовка к рафтингу, инструктаж; 

☼ Рафтинг – спав по реке Белой; 

☼ Обед в кафе (за доп. плату) на территории гостевой усадьбы.   

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар до 21:00.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Экстрим-парк «Мишоко»: Следующая фото-остановка на смотровой площадке Экстрим-Парка. Это панорамные виды на реку Белую и ущелье Мишоко. Экстрим-парк «Мишоко» - комплекс экстремальных аттракционов, расположенных в одноимённом ущелье. Среди них: три троллея, две виа ферраты, роупджампинг, дюльфер, скалодром (детский и взрослый), пещера с виа ферратой, слэклайн, каньонинг, походная баня и специально подготовленная территория для игры в пейнтбол.  Желающие получить адреналин, идут на аттракционы, а остальные получат его только наблюдая за смельчаками или совершают конную прогулку (за доп. плату от 700 руб. 1 час. в праздничные дни от 1000 руб. 1 час.)

	Ущелье «Мишоко»: Тропа идет вдоль реки Мишоко, местами с подъемами, иногда передвигаемся прямо по руслу реки, где по-камешкам, где-обходя стороной по берегу. Через 50 метров спуска увидим первый водопад с гротом. Как красиво на гроте играют блики от воды, это надо видеть, фотография не передает динамичную игру света. Останавливаемся на пикник на берегу реки Мишоко. Однажды в ущелье заселились древние медведи (мешоко - по-адыгейски - медвежья долина) и древние люди. Стоянки тех и других встречаются в сухих гротах на труднодоступных скальных террасах. Первобытные люди жгли костры, стучали орудиями по изделиям, пели хором в праздники, и медведи ушли, но название осталось. Людей же здесь можно встретить и сегодня, одни осваивают скалы и гроты, другие купаются в чашах под водопадами. И все непременно любуются невероятным сочетанием камня и воды.

	Удивительные гроты, могучие скальные навесы и бодрящие легкой прохладой водопады не могут не поразить даже самого отъявленного путешественника. Неудивительно, что река и ущелье Мишоко – излюбленная природная местность некоторых туристов. Река Мишоко поражает своими дивными водопадами различной высоты. Вдоволь насладившись чарующим видом и завораживающими звуками водопадов, можно пройти к пещерам, которых здесь великое множество.  Два удивительных родника с животворной и кристально чистой водой, находящихся у скальных разломов, восстановят силы и приободрят путника. Далее, за водопадом, по правую сторону от реки расположены гроты, а слева – удобная терраса для отдыха.

	Пикник на природе: Возьмите с собой бутерброды и термосы с чаем или кофе, наш гид выберет для группы живописное местечко, и мы устроим пикник на природе. Отдыхаем, знакомимся со спутниками, делимся впечатлениями и планируем следующие совместные путешествия.

	Компании «Рафтинг А» круглый год осуществляет сплавы по реке Белой!

Компания о себе: 

ОПЫТ - с 2009 года мы повышаем свою квалификацию на соревнованиях по рафтингу, где неоднократно выигрывали чемпионаты Адыгеи, Краснодарского края и ЮФО, Инструктара имеют звания КМС и первые спортивные разряды по рафтингу. В 2014 году нашу фирму признали одной из лучших в Адыгее занимающихся активным отдыхом. Руководитель фирмы - Медведев Сергей Васильевич также неоднократный победитель различных соревнований по рафтингу имеющий звание КМС. С 2009 по 2018 ежегодно участвуем в соревнованиях занимая призовые места (Кубок Адыгеи и Чемпионат Адыгеи по рафтингу, Чемпионат ЮФО).

БЕЗОПАСНОСТЬ - приобретенный опыт в соревнованиях по рафтингу очень пригодился для обеспечения безопасного сплава по реке. Все рафты сопровождаются радиосвязью, обеспечены спасательным концом, у гида в снаряжении есть стропорез и карабин, с берега страхует фотограф, который имеет аналогичный спасательный комплект. На все маршруты есть паспорта, у инструкторов все необходимые документы. Перед началом сплава проведут необходимый инструктаж по технике безопасности.
КАЧЕСТВО - Работаем только с лучшим профессиональным снаряжением и регулярно его моем, стираем и обеззараживаем. Все снаряжение профессиональное для сплава по горным рекам. Используем современную профессиональную фото и видео технику. Ежегодно обновляем все необходимое оборудование.

	Сплав (рафтинг) на реке Белая – идеальный вариант активного отдыха в Лаго-Наках. Приключение подойдет туристам с любым уровнем подготовке. На пути проходятся препятствия 2 – 3 уровня сложности. В стоимость входит экипировка, работа инструктора с большим опытом. Фото и видеосъемка за дополнительную плату. Первая часть маршрута проходит без препятствий, поэтому на нее можно брать даже детей. С определенной точки на финиш их доставят на автобусе сопровождающего фотографа. Вторая часть проходит по нескольким порогам. Уровень сложности меняется в зависимости от количества воды в реке. Все сплавы разработаны в очень красивых местах реки Белая. На спокойных участках реки гиды расскажут вам о местных достопримечательностях и все это оставит незабываемые впечатление от Сплава по горной реке Белая.

	Маршрут «Стандартный»: Баштаникова поляна - ст. Даховская (рекомендуется для сборной группы).
Экскурсионно-прогулочный маршрут. Оптимальный по продолжительности времени. При высоком уровне воды появляются препятствия с валами до 1 метра. Прекрасно подходит для сплава с детьми (дети до 12ти лет сидят посередине рафта без весла). По маршруту есть прекрасная возможность понырять и искупаться. Маршрут прекрасно подходит для начинающих освоить навыки гребли и командной работы. Рафтинг, это активный отдых на свежем воздухе, умеренная физическая нагрузка и наслаждение красотой природы. Для детей маршрут работает при температуре не ниже +5. (1 час.- в зависимости от уровня воды, может меняться в большую или меньшую сторону)

	Маршрут «Длинный»: Гранитный каньон - п. Никель (рекомендуется для групповых заявок).
Начинается в одном из красивейших мест р. Белой – Гранитном каньоне. Каменные гроты, скальные берега высотой до 50 метров, голубые и красные предстанут перед взором восхищенных туристов. Река в Гранитном каньоне глубиной до 5-и метров, есть прекрасная возможность понырять и искупаться в прохладных водах реки (1,5 часа - в зависимости от уровня воды, может меняться в большую или меньшую сторону).        


                                          Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел. 
                                                       Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ Экстрим-парк: 
- Троллей1 + Виа-феррата + Троллей2                                                            – 1500 руб.
- Троллей1 + Мост + Виа-Феррата + Троллей2                                               – 2000 руб.    
- Дюльфер + Виа Феррата                                                                                 – 1000 руб.
☼ Сплав по реке:  

- маршрут «Стандартный» (средней сложности)                                          – 1500 руб.

  дети от 5 до 12 лет                                                                                               - 700 руб.
- маршрут «Длинный» (повышенной сложности)                                         – 1700 руб.

  дети от 5 до 12 лет                                                                                               - 700 руб.
☼ Диск с фото и видео (можно разделить на всех участников)                - 1500 руб.                                                                                                                                   


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                        *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                        *удобную спортивную одежду и обувь;
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                        *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 
                             Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или
                                                       замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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