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Махачкала, Дербент, Каспийское море, Главрыба Бархан Сары Кум, Сулакский каньон, Грозный в подарок
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Продолжительность тура: 3 дня / 2 ночи

	ПРОГРАММА  тура

	04.01.20
	Встреча с гидом  на посадке, отправление в 12:00 из Анапы, в 16:00 из Краснодара (Драмтеатр). Переезд  в г. Махачкалу (823км).

"Страна  гор" так называли  Дагестан те, кто оказывался на Великом Шелковом пути. Пролегал  Шелковый путь  вдоль Каспийского побережья через Кавказские горы и оставил на территории современного Дагестана уникальное наследие. Здесь находится  более 6 тысяч памятников истории и культуры, из них 173 — федерального значения. Один из старейших городов России, культурный центр Дагестана – Дербент  встречает гостей крепостью «Нарын-Кала». Крепость признана ЮНЕСКО памятником мирового значения. Население Дагестана - это уникальное этническое сообщество. Нигде в мире на столь малой территории не проживают более 100 национальностей и народностей. Здесь своя культура и особый колорит. Вас ждёт знакомство с этой удивительной страной гор!

	1 день 05.01.20
	Многоликая Махачкала - Бархан Сары-Кум

Раннее заселение в гостиницу. Отдых.

Завтрак.

Экскурсия «Многоликая Махачкала» - знакомство с центральной частью города и его памятниками.

Экскурсия в Национальный Дагестанский государственный объединенный историко-архитектурный музей, созданный в 1923 году. Крупнейший музей на Северном Кавказе. В консолидированных фондах Дагестанского музейного объединения насчитывается около 170 тысяч экспонатов. Среди них уникальные коллекции археологических памятников, отражающих древнейшую историю республики, древние рукописи, предметы этнографии, произведения живописи и декоративно-прикладного искусства, образцы флоры и фауны, документы и материалы различных эпох истории Дагестана.

Экскурсия «Чудо среди гор». Одним из чудес Кавказа заслужено признан Бархан Сары-Кум. Осмотр единственной в России и второй по высоте песчаной горы мира - Бархана Сары-Кум. В 18 километрах от Махачкалы, в предгорьях хребта Нарат-Тюбе расположен удивительный памятник природы. Удивительным образом среди гор оказался участок среднеазиатской пустыни. Длина бархана 12 километров, а высота – до 250 метров. Это крупнейший бархан на территории Евразии. Бархан Сары-Кум - место съемок фильма "Белое солнце пустыни" в  1969 году. Туристы по специальной деревянной дорожке смогут подняться на вершину бархана. Здесь открывается вид на пейзажи природного заповедника «Дагестанский».

Возвращение в г.Махачкалу в гостиницу. Отдых. Свободное время для ужина (самостоятельно)

	2 день
06.01.20

	Древний Дербент - Кавказский Иерусалим Завтрак в гостинице.

Накануне праздника Рождества экскурсия «Кавказский Иерусалим» в древний  Дербент город мировых культур и религий! Здесь не только сохранились, но и функционируют древние храмы, мечети, церкви, синагоги. В ходе экскурсии Вы  посетите  Джума-мечеть (VIIIвека.), познакомитесь с Армянской  церковью во имя Святого Всеспасителя «Сурб Аменапркич» (1869г.). Увидите  Синагогу «Келе-Нумаз» построена горскими евреями (1914) и Церковь Покрова Пресвятой Богородицы (1900г.). Жители Дербента издревле уважительно относятся к традициям и святыням друг друга, соблюдая правила текущих постов, праздников и событий. Религия — это еще и богатая культурная жизнь со своими традициями. В Дербенте это и мусульманская, и христианская, и иудейская конфессиональные культуры. Они стали залогом самобытности этого древнего города!

Экскурсия по главной достопримечательности Дербента крепости «Нарын-Кала». На протяжении веков стоит Нарын-кала на высоком холме, охраняя древний город. Перед этой грозной крепостью оказались бессильны как люди, так и время.  Прогулка по узким улочкам Старого города, где сохранились  старинные  Девичьи бани. 

Дом-музей  Петра Первого, открытый  на  месте его землянки периода Персидского похода в 1722г.

Посещение  магазина «Дом сувениров», где вы сможете приобрести различные эксклюзивные изделия ручной работы из серебра  Кубачинских мастеров Дагестана!  

Обед в кафе (доп.оплата)

Набережная г. Деребента остановка для фотоссесии на берегу зимнего седого Каспия.

Возвращение в г. Махачкалу в гостиницу. Ужин самостоятельно.

	3 день
07.01.20
	Красоты Сулакского каньона и Чиркейская ГЭС

Завтрак в гостинице. Сдача номеров.

Посещение местного рынка. Что купить на рынке? Конечно продукцию от местных фермеров. Один из уникальных национальных продуктов Урбеч-чудо паста из Дагестана, которую готовят путем растирания в каменном жернове обжаренных семян льна, кунжута, подсолнуха, тыквы, абрикосовой косточки, грецких орехов, фундука, мака и многих других маслосодержащих культур. Урбеч можно использовать: в кулинарии – как  вкусное лакомство, в диетологии – в качестве энергетической добавки для быстрого восстановления сил;

в медицине – для лечения и профилактики различных болезней.

Экскурсия « Красоты Сулакского каньона и Чиркейская ГЭС» (Внимание! Посещение Сулакского каньона в зимний период связано с погодными условиям, если дорога будет закрыта, заменой станет экотуркомплекс «ГЛАВРЫБА»)

Сулакский каньон, образованный рекой Сулак, между хребтами Гимринским и Салатау, достигает около 1900 метров в глубину и около 53 км в длину и является одним из крупнейших каньонов в мире по глубине. Сулакский каньон состоит из нескольких каньонов, каждый по своему уникален. Глубина каньона в этой местности составляет более 1900 метров, а ширина 3,5 километра. Сулакский каньон - это не просто живописное место, это удивительный памятник природы!

Остановка на экотуркомплексе  «Главрыба», где можно не только передохнуть, но и пообедать, отведав национальные блюда и не только. Сегодня у жителей многих регионов России на слуху «Дагестанская форель»  выращивают её именно на реке Сулак. Желающие в кафе комплекса смогут оценить качество и вкус Дагестанской форели! 

Выезд в столицу Чечни город Грозный. 

Обзорная пешеходная экскурсия по центру Грозного. Гостеприимный образец новой Чечни  совсем  не производит впечатление  «грозного». Вы познакомитесь с историей города, улиц и проспектов, архитектурой, памятниками. Нынешний Грозный похож на кусочек Дубая, перенесенный в Россию. 

В Светлый праздник Рождество экскурсия в Грозном начнётся с посещения  храма  Михаила Архангела. Пешком по центру Грозного Вы пройдёте через цветочный парк к главной достопримечательности «Грозный сити», подниметесь  на смотровую площадку одного из небоскребов. Здесь открывается великолепная панорама на город  и его достопримечательности. Главная мечеть «Сердце Чечни» удивит Вас своими размерами и красотой.

Свободное время  для ужина в кафе города (доп.оплата).
Возвращение в Краснодар, Анапу рано утром.


	  Гостиница «Ленинград»3* 
г. Махачкала 
	2-х местный стандарт 

 с/у, душ, ТВ, холодильник
	3-х местный стандарт 

     с/у, душ, ТВ, холодильник
	1-но местный стандарт



	Стоимость  тура с человека / руб.
	12900
	12500
	14000


	В стоимость включено:
	Дополнительно оплачивается

	· Проезд на автобусе туристического класса 

· Проживание  в гостинице 3* г.Махачкала в номерах  выбранной  категории 

· Питание  3 завтрака 

· Услуги сопровождающего 

· Экскурсионное обслуживание 

· Медицинская страховка
	· Входные билеты в  Национальный Дагестанский  музей  200 руб.

· Крепость-150руб.

· Девичья баня 100руб.

· Армянский храм 150руб.

· Вертолётная площадка  в Сити Грозном 100руб

· Обеды и ужины самостоятельно


Фирма  оставляет за   собой    право  на   внесение    изменений    в   порядок    посещения    экскурсионных  объектов  или на  замену на  равнозначные,  сохраняя  при   этом  программу в целом.
 Фирма не несет ответственность за изменения  стоимости входных билетов на объектах по маршруту!
Часто наши туристы задают вопрос перед поездкой «Что взять с собой в дорогу!»

 Мы даем 8 рекомендаций  путешественникам в автобусные туры, которые помогут сделать Ваше путешествие приятным даже при длительных переездах:

1. Воду в бутылках (количество зависит от времени  года и вашей индивидуальной жажды). Минеральную газированную воду стоит перед поездкой один раз открыть и потом плотно закрутить, чтобы не поливать фонтаном себя и соседей при открытии свежей запечатанной бутылки уже в поездке;

2. Продукты в упаковке, которые можно легко съесть без предварительной подготовки;

3. Влажные салфетки. Гигиена прежде всего;

4. Индивидуальную аптечку с набором самых необходимых лекарств. Возможно это напоминание лишнее, но давайте перестрахуемся. Если даже у вас нет склонности к укачиванию, то стоит взять что-то от этой беды;

5. Легкий небольшой плед и подушку. Например, подушку надувную в форме подковы;

6. Портативное зарядное устройство для телефона, планшета, ноутбука;
7. Удобную одежду  и  спортивную обувь;
8. Документ удостоверяющий личность и   медицинский полис.

Путешествуйте с удовольствием!!
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