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пос. Псебай, Мостовской район             
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Живописный поселок Псебай с нетронутой природой, чистыми водоемами и «вкусным» воздухом. Широкие просторы этого населенного пункта в Мостовском районе Краснодарского края привлекают путешественников, желающих забыть о городской суете и воссоединиться с природой. Активный отдых позволяет насладиться бурлящей рекой, склонами гипсовых гор, буйной зеленью, пещерами и водопадами.
	ПРОГРАММА АВТОРСКОГО, АКТИВНО-ЭКСКУРСИОННОГО ТУРА   2 ДНЯ/ 1 НОЧЬ    

	1-й день: 
	 06:00 Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в пос. Псебай (~245 км.) – Мостовской район. Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	
	☼ Прибытие в пос. Псебай, отправная точка нашего активного пешеходного маршрута:    

- Краткая нитка маршрута: хребет Герпегем, водопад «Девичьи грезы», водопад «Желаний»,

«Каменный лес».
- Протяженность пешеходного маршрута: 13 км.       -  Максимальный набор высоты: 800м.

- Продолжительность похода по времени:  5-6 часов.

- Сложность маршрута: средняя, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться)

☼ Возвращение в пос. Псебай, переезд в гостиницу «Лисья нора», расселение
☼ Ужин в кафе, свободное времы, отдых.

	2-й день:
	☼ Завтрак, освобождение номеров;

☼ Переезд в село Соленое, отправная точка нашего активного пешеходного маршрута:

- Краткая нитка маршрута: село Соленое, водопады реки Кызыл-Бек

- Протяженность пешеходного маршрута: 10 км.       -  Максимальный набор высоты: 300м.
- Продолжительность похода по времени:  5 часов.

- Сложность маршрута: средняя, проходит по лесу и горным тропинкам, требует повышенного внимания. Обязательна удобная спортивная обувь, ветровка, дождевик, солнцезащитные очки и крем от загара (погода в горах может резко меняться)

☼ Возвращение в пос. Соленое

16:00 Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Ориентировочное прибытие   22:00

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Псебай — посёлок городского типа в Мостовском районе Краснодарского края. Административный центр муниципального образования «Псебайское городское поселение».Популярный базовый пункт для пешеходного туризма и велотуризма. Посёлок расположен на левом берегу реки Малая Лаба, по горной долине которой растянулся на 12 км. Климат мягкий умеренный, с тёплым летом и мягкой зимой. Среднегодовая температура воздуха положительная и составляет около 12,0°С. Название этого посёлка переводится с адыгейского языка как «многоводие» или «край, богатый реками (водами)», где адыг. псы – «вода» или «река», и адыг. бай – «богатый». Создавался поселок еще в 1857 году, но по настоящему обжитым стал с 1862 года. В эти года сюда стали съезжаться семьи казаков и солдат. Развивался Псебай достаточно медленно. Стремительное развитие началось с 1888 года, когда сюда перебрался кузен Николая второго, Сергей Романов. Он взял в аренду огромное количество угодий,наказал построить церковь, охотничий домик, они сохранились и сегодня, считаются памятниками истории и относятся к достопримечательностям поселка.

	Герпегем - обрывистый куэстообразный хребет, являющийся частью большого скалистого хребта Кавказских гор. Простирается над посёлком Псебай, практически вдоль всей длины поселения. В нём много пещер и навесов, в которых начиная с каменного века жили люди. Сложен он из остатков древнего океана Тетис. В подтверждении этого в отвесных стенах горной породы можно встретить различные окаменелости морских обитателей.

	Водопад Желаний находится в 30 минутной пешей доступности от центральной трассы посёлка. Водопад располагается на живописном склоне хребта Герпегем. Большая часть маршрута проходит в тени заповедного леса, весной в котором можно заготавливать черемшу. В самом конце пути нужно будет идти по живописному ручью, окруженному огромными лопухами и папоротниками. Маршрут не сложный, однако, в конце маршрута подниматься метров 20 по камням.

	Водопад Девичьи грёзы хоть и не поражает своими размерами и полноводностью, но его расположение в маленьком, уютном каньоне, тишина и умиротворение вокруг, делают понятным откуда такое поэтичное название.

	«Каменный лес» расположился под склоном хребта Герпегем. Этот лес идеальное место для прогулок в жаркую погоду - внутри будет прохладно и затемнено. Огромные валуны, когда-то бывшие частью горы застыли во времени и обросли деревьями и кустарником. На небольших полянках открывается вид на хребет и небольшие пещеры. Каменные валуны не оставят вас равнодушными. 

	Кызыл-бекские водопады. Один из сложных туристических маршрутов пролегает к этим водопадам, находящимся на реке Кызыл-бек. Пройти к нему можно по двум тропам – верхней или нижней. С каждой из них водопад открывается с разных сторон и удивляет разными видами. Эти водопады находятся в очень живописной местности, в пихтовом лесу, в котором можно встретить редкие растения.


Размещение: Гостевой дом "Лисья нора" расположен в живописном месте поселка Псебай, в 15 минутах ходьбы от горных склонов. В окрестностях поселка находится множество живописных пещер, гротов, отвесных скал и водопадов. На территории гостевого дома есть беседки для отдыха с видом на горы, мангалы, сауна, бильярд, настольный теннис, большая детская комната, бесплатная парковка. Для размещения предлагаются 16 комфортабельных номеров различных категорий. В номерах Эконом: телевизор, Wi-Fi. В номерах Стандарт: сплит-система, телевизор со спутниковыми каналами, Wi-Fi, чайник, холодильник, санузел и душ. В гостевом доме работает кафе.                                                      
                                              Стоимость экскурсионной поездки:     руб./чел.                                                                                                                                               
	В 2-х; 3-х местных  стандартных номерах,
с удобствами
	В  2-х; 3-х местных, эконом номерах,
с удобствами на этаже 

	7300
	6700


Детям до 12 лет скидка 10%

В стоимость входит:                                                                    Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в номерах, выбранной категории; 

☼ питание:  ужин + завтрак
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
	☼ обязательных доплат на маршруте нет


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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