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           Карачаево-Черкессия – пос. Домбай
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Домбай — всесезонный курорт России, находится в Кавказских горах, на территории Карачаево-Черкессии. Местность входит в состав Тебердинского государственного заповедника, именно на его территории соединяются три ущелья: Алибек, Аманауз и Домбай-Ульген. Пройтись пешком по горам, это мечта многих туристов и в этом туре мы исполним эту мечту. За два дня мы пройдемся по ущельям, увидим водопады и озера, поднимемся на смотровые площадки гор, насладимся величием этих мест и сделаем просто шедевральные фотографии. Горы зовут, в горы влюбляешься и обязательно туда возвращаешься, за новыми видами, за новыми эмоциями, за позитивом и просто за прекрасным отдыхом и за перезагрузкой энергетики!!!
	ПРОГРАММА   ТУРА: 2 дня/ 1 ночь      

	1-й день:
27.08.22 


	☼ 05:30 Выезд из г. Краснодара от Драмтеатра, переезд в пос. Домбай (~450км.). Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид   не даст заскучать, занимая ваше внимание   интересной обзорной информацией. По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	
	☼ Экскурсия в один из древнейших христианских храмов России – Шоанинский, построенный на краю
     живописной скалы, он парит над горной долиной. Здесь вы сможете увидеть подлинную
     византийскую архитектуру, поставить свечи, ударить в колокол и впитать гармонию человека и
     природы. Трансфер к храму на внедорожнике (за доп.плату).
☼ Обед из национальных блюд в домашнем кафе (по желанию). Традиционные карачаевские хычины,
     наваристый суп шорпа, ароматный чай из горных трав или кофе.
☼ Подъем на склон горы Мусса-Ачитара, по канатной дороге, на высоту более 3 тыс. м. Обзорная
     экскурсия, увидим грандиозную панораму долин, водопадов, озер и ледников, сделаем потрясающие
     снимки с видом на Главный Кавказский хребет и Гоначхирское ущелье. В ясную погоду можно увидеть
     даже Эльбрус!
☼ Заселение в отель после 16:00, отдых, ужин в уютном ресторане отеля, свободное время.
☼ Не пропустите полезные советы от экскурсовода: где можно вкусно покушать, где лучше

     покупать сувениры и  как интересно провести вечер.         

	2-й день:
28.08.22
	☼ Завтрак в отеле, сдача номеров; 
☼ Активный пешеходный маршрут на Бадукские озера;    
    - протяженность пешеходного маршрута: 8 км.   – максимальный набор высоты: 600 м.

    - продолжительность пешеходного маршрута по времени: 5-6 часов.

    - сложность маршрута: путь к озерам проходит по лесной тропинке, простой, но с подъемами и

     спусками. Для прохождения маршрута требуется надежная, спортивная обувь, желательно иметь

     треккинговые палки, сидушку и небольшой рюкзачок.
☼ Остановка на берегу одной из самых чистых рек в Европе – Уллу-Муруджу. Умойтесь талой
     ледниковой водой и наберите ее с собой!

☼ Переезд в Теберду, обед (за доп. плату).

	
	☼ 15:00 Выезд в Краснодар, ориентировочное прибытие в Краснодар до 24:00 

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Шоанинский храм: христианский собор, один из аланских храмов, возведённый в первой половине X века, расположенный на территории современной Карачаево-Черкесии. Престол был освящён в честь святого Георгия Победоносца. Это памятник истории и церковной архитектуры.

	Домбай прославился благодаря легендарному «Домбайскому вальсу». Это про него бард Юрий Визбор написал: «Лыжи у печки стоят, гаснет закат за горой». Домбай наиболее красив на закате солнца. Вид белоснежных вершин в багряном ореоле чарует, а кристально чистый воздух дурманит голову. Эти места хороши в любое время года. Домбай - целая горная страна.  

	Подъем на склон горы Мусса-Ачитара по канатной дороге. Трудно себе представить Домбай без подъема на склон горы Мусса-Ачитара по канатной дороге. Канатные подъемники Домбая служат не только своеобразным транспортом, но и позволяют туристам увидеть всю красоту Главного Кавказского хребта с высоты птичьего полета.

	Обзорная экскурсия: Название горы – Мусса-Ачитара – переводится на русский как «плач Муссы». У коренных жителей Домбая есть легенда о том, что жил когда-то в этих горах вор Мусса, но о нем и о его приключениях вы услышите от экскурсовода прямо на вершине горы, там она воспринимается совсем по-другому. История незадачливого вора и дала название вершине.  По мере подъема открываются живописные панорамы Домбайской поляны: Домбай-Ульген, пик Инэ, зуб Софруджу, Белалакая, Семенов-Баши и другие вершины. Отсюда открываются виды на ледники, особенно на Джугутурлючатский и Алибекский. Красота гор завораживает, ими можно любоваться бесконечно.

	Активные туры Домбая невозможно представить без прогулки на Бадукские озера, это каскад из трёх горных озёр на реке Бадук, Озёра славятся своей живописностью и являются одной из природных достопримечательностей Тебердинского заповедника. Ущелье реки Бадук - словно иллюстрация к сказке! О прогулке по такому хвойному лесу можно только мечтать. Тропинка бежит мимо высоких пихт, елей и зарослей папоротника и выводит к слиянию двух полноводных рек – Хаджибей и Бадук. Белая, пенящаяся вода с шумом бежит вниз по ущелью. Изюминка Бадукских озер состоит в том, что все они находятся в лесной зоне, деревья растут у самой кромки воды и придают особую живописность озерам.

	Река Уллу-Муруджу считается одним из самых чистых водоемов в России и Европе. Ее льдисто-холодные голубые воды берут свое начало высоко в горах, на леднике, и считаются целебными.  Уллу-Муруджу – река со своеобразным характером. По крутым валунам долины она стекает с благородной неспешностью, а возле устья бушует и ревет, как самый настоящий горный поток. Ее воды в любое время года сохраняют низкую температуру, а их цвет может поразить любого путешественника: они прозрачные и совершенно бирюзовые, а вокруг сказочный лес. Вековые ели и пихты настолько плотно срослись ветвями, что сюда не проникают лучи солнца. Поэтому лес всегда окутан полумраком. Гигантские валуны, заросшие мхом, создают ощущение ветхой и по-своему величественной красоты.


Размещение: Отель «Версаль», расположен в самом центре горнолыжного курорта Домбай. В вашем распоряжение комфортабельные номера категории "Стандарт."  Вас ждет необычный интерьер отеля, уютные номера, оснащенные всем необходимым, с прекрасным видом на горы.  При отеле имеется ресто-кафе, где вы можете насладиться прекрасным видом из панорамных окон, вкусными блюдами, приятной музыкой. Вы с удовольствием можете провести вечер с друзьями, качественное обслуживание, приемлемые цены вас приятно удивят.
                                        Стоимость экскурсионной поездки: 7400 руб./чел.
 Детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                     Оплачивается дополнительно:

	☼ транспортное обслуживание;

☼ проживание в 2-х; 3-х местных номерах, с
     удобствами;

☼ питание по программе (1 ужин, 1 завтрак)
☼ экскурсионное сопровождение; 

☼ страховка.
	☼ одноместное размещение (доплата)                                       - 1000 руб.

☼ канатная дорога (зависит от высоты подъема)  - от 700 до 1800 руб. ☼ обеды и ужины (средний чек)                                               - от 400 руб. ☼ эко-сбор – Бадукские озера                                                        - 300 руб. 

☼ трансфер и экскурсия на Шоанинский храм                            - 400 руб.                                                 


                                                                       Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность;                                                               *страховой медицинский полис;
*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                               *удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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