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     Минск, Дудутки, Мир, Несвиж, Брест, Брестская крепость, Беловежская пуща, Белаз, Курган славы
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02.01.20 – 08.01.20
	ПРОГРАММА ТУРА 6 дней / 5 ночей

	02.01 – 03.01
	Отправление автобуса Анапа (Фото Мир) 06:00, Новороссийск (Бон Пассаж) 07:00, Краснодар (Буденного 145) 10:30. Переезд по территории РФ в Беларусь. Прибытие в Минск ориентировочно 3 января  днем. Заселение в отель. Отых. Ужин (дополнительно). Свободное время.

	04.01.20
	Минск, Дудутки

☼ - Завтрак. Обзорная автобусная и пешеходная экскурсия по главным памятникам и достопримечательностям: Троицкое предместье, старый город, ратушная площадь, православный и католический соборы, хоккейная арена, проспекты, площади и обелиски белорусской столицы. Во время экскурсии вы сможете не только увидеть основные достопримечательности, но и узнать о важнейших исторических событиях из жизни города: битва на реке Немиге, наделение города правом на самоуправление, войны XVII и XVIII веков, героическое подполье в годы Великой Отечественной и многое другое. Широкие проспекты, просторные площади, сталинский ампир – Минск удивительно гармоничен и светел, а местные жители доброжелательны и всегда готовы помочь туристу.

☼ - Обед. Посещение музейного комплекса «Дудутки» — это  один из самых популярных и знаменитых музеев Беларуси. В «Дудутках» можно не только полезно провести время и отдохнуть, но окунуться в традиционную культуру белорусского народа. Именно здесь вы увидите старинную шляхетскую усадьбу, уклад панского двора, познакомитесь с работой мастеров, которые воссоздают старинные ремесла. В музейном комплексе «Дудутки» вас ждут гончарная мастерская, кузница, мастерские деревообработки, соломоплетения, плетения лозы, ткачества. Здесь вы обязательно попробуете настоящие белорусские «прысмакі». Любители сувениров смогут приобрести изделия народных мастеров. 
☼ - Возвращение в Минск (~45 км.) Ужин(дополнительно). Ночь в гостинице.

	05.01.20
	Минск, Мир, Несвиж, Брест

☼ - Завтрак. Экскурсионная поездка «Мир – Несвиж». Переезд в Несвиж (~250 км), где помимо восхитительного дворцово-паркового ансамбля, вы увидите памятники архитектуры XVI – XIX вв.: костел Божьего Тела – первый в Восточной Европе храм в стиле барокко; одну из старейших в Беларуси городских ратуш, «Слуцкую браму», а также историческую рядовую застройку города. 
☼ - Обед. В этот день вы также сможете оценить всю мощь Мирского замка (~30 км), увидеть его массивные башни и стены, готическую кладку. Мощёный камнем внутренний дворик и осадный колодец помогут почувствовать дыхание прошлого. Мир – это не только замок. Вы увидите панораму древнего белорусского местечка, где бок о бок, на протяжении веков, жили представители разных конфессий и народов. Суровая оборонительная башня-звонница костела Св. Николая и купола Свято-Троицкой церкви формируют облик торговой площади. Стройная гражданская застройка дополняется синагогами, которых в местечке когда-то было семь! Оба замка являются достоянием не только белорусской культуры, но и всего человечества. Они внесены в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Небывалый трагизм, мужество, самопожертвование и, конечно, захватывающая история вечной любви оживут перед вами в образе прекрасных архитектурных творений и увлекательных легенд! 
☼ - Переезд в Брест (~250 км). Ужин(дополнительно). Ночь в гостинице (Брест).

	06.01.20
	Брест, Беловежская пуща

☼ - Завтрак. Осмотр на автобусе исторического центра Бреста с сопровождающим: Свято-Симеоновский собор, бульвар литературных фонарей, городская оранжерея в стиле неомодерн, памятник «Тысячелетие Бреста», братская церковь Святого Николая в память о русско-японской войне, ретроспективный Крестовоздвиженский костел. Посещение героической Брестской крепости: монумент «Жажда», основной комплекс, Холмские ворота. ☼ - Обед. Переезд в Беловежскую Пущу – последний реликтовый лес Европы, национальный парк, в котором сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Именно здесь обитают могучие зубры.  Посещение музея природы и вольеров с животными. 

☼ - Посещение Поместья Деда Мороза. Поместье расположено в глубине Беловежской пущи на опушке, где живет белорусский Дед Мороз и Снегурочка, а также находится «Скарбница» – хранилище подарков Деда Мороза, мельница и волшебный колодец. 
☼ - Размещение в гостинице. Свободное время. Ужин(Дополнительно). Ночь в гостинице г.Минск.

	07.01.20
	Белаз, Курган славы, Минск

☼ - Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная поездка «БЕЛАЗ: В МИРЕ ГИГАНТОВ». Хотите погрузиться в мир гигантской техники, увидеть машины, от звука двигателей которых содрогается земля в карьерах самых суровых и отдаленных точек планеты, попробовать дотянуться до середины колеса самого большого в истории самосвала, и, наконец, подняться к кабине легендарного БелАЗа? Тогда предлагаем вам прикоснуться к легенде и заглянуть в будущее в рамках увлекательной экскурсии на завод карьерных самосвалов в Жодино! (~50 км от Минска). Во время увлекательной экскурсии по заводу Вы сможете познакомиться с процессом создания уникальных автомобилей, увидеть своими глазами легендарную технику: карьерные самосвалы БелАЗ грузоподъемностью от 90 до 450 тонн, а также посетите музей промышленной славы завода. После увлекательной экскурсии с фото паузами у чудо машин вас ожидает сюрприз БелАЗа, который поможет на долго сохранить память о поездке на завод!
☼ -  Обед. На обратном пути в Минск (~50 км.) – остановка у знаменитого Кургана Славы – символа освобождения Беларуси и Великой Победы! 
☼ - Свободное время. Ужин(дополнительно). Отправление автобуса домой.

	08.01.20
	☼ - Ориентировочное прибытие к вечеру.


	Размещение
	2-х, 3-х местные номера

	Отель "Тайм", г. Минск / 3 ночи (завтраки - шв. стол)

Гост. "Беларусь", г. Брест / 1 ночь (1 завтрак - накрытие)
	27800


               В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ -  Проживание 4 ночи в отелях 2* (2-3-х местное размещение, удобства в номере); 4 завтрака; 4 обеда;

☼ -  Посещение музея старинных белорусских ремесел и технологий «Дудутки» (входные билеты + экскурсионное обслуживание + дегустации);

☼ -  Осмотр с сопровождающим Мира и внешний осмотр Мирского замка;

☼ -  Осмотр с сопровождающим Несвижа и внешний осмотр Несвижского замка;

☼ -  Посещение Несвижского замка (экскурсия + входные билеты);

☼ -  Осмотр исторического центра Бреста с сопровождающим;

☼ -  Экскурсия по мемориальному комплексу «Брестская крепость» (входные билеты + экскурсия по музею и мемориальному комплексу); 

☼ -  Посещение музея природы и вольеров с животными в Беловежской Пуще;

☼ -  Посещение Поместья Деда Мороза в Беловежской пуще ( входные билеты + анимационная экскурсия + сувенир);

☼ -  Экскурсионная поездка «БЕЛАЗ: в мире гигантов» ( экскурсионное обслуживание + входные билеты в музей + фирменный сувенир);

☼ -  Экскурсия в мемориальный комплекс «Курган Славы»;

☼ -  Экскурсионное сопровождение в автобусе;

☼ -  Карта Минска и справочные материалы.

☼ -  Проезд на автобусе, сопровождение групповода, экскурсионное обслуживание

☼ -  Страховка ВЗР
	☼ - Доп.питание 5 ужинов 2750 руб.

☼ - Другие расходы, не предусмотренные программой


Для поездки необходимо иметь: паспорт/св-во о рождении, медицинский полис, удобную одежду и обувь и весёлое настроение, купальные принадлежности.
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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