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      Гузерипль - Кавказский биосферный заповедник
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Путешествия делают нас счастливее в любом возрасте, особенно на пенсии, когда у человека появляется много свободного времени и можно себе это позволить. За рубежом, выходить на пенсию и начать путешествовать, стало уже нормой. В последние годы растет и число российских туристов «серебряного» возраста.  Для путешествий на пенсии идеально подходит формат slow travel, когда не нужно торопиться, не надо бежать за группой на разные экскурсионные объекты, включенные в одну экскурсию, когда можно насладиться красивым местом, задать вопросы экскурсоводу, получить удовольствие от общения, когда все спокойно и размеренно.  Специально, для людей «серебряного возраста», мы разработали этот маршрут, где можно познакомиться с заповедными уголками нашего региона, прогуляться по тропам терренкура, получить позитивные эмоции от отдыха в термальном источнике и все это по спец. тарифу для пенсионеров. 
	ПРОГРАММА ЭКСКУРСИИ       

	07:00
	☼Отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Гузерипль (209км.), Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание интересной обзорной информацией. По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусит, выпить чай или кофе.

	☼ По дороге, фото-стоп на смотровой площадке «Золотой родник»;

☼ Прибываем в поселок Гузерипль. Организуется тур по вторникам, когда Кавказский государственный природный биосферный заповедник имени Шапошникова Х.Г. осуществляет бесплатный проход на территорию кордона Гузерипль Северного лесничества.  Ознакомительная экскурсия по заповеднику, прогулка по тропам терренкура:

- протяженность пешеходного маршрута: ~2 км.  максимальный набор высоты: 200м. продолжительность пешеходного маршрута по времени: ~3 часа.

☼ На обратном пути делаем фото-стоп на Кишинских порогах, самом сложном участке ежегодных соревнований «Интерралли-Белая»; 

☼ Переезд 75 км из Гузерипля в п. Тульский (1,5 часа). 3 часа отдыха в термальных бассейнах парк–отеля"Псыгупс".

	17:00
	☼ Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением!!! Прибытие в Краснодар ~ 21:30.

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Во время переезда в Гузерипь мы сделаем остановку на смотровой площадке «Золотой родник», расположенной в живописной части Гранитного ущелья реки Белая. С этого места можно наблюдать, как едва начавшись, ручей с 40 - метрового обрыва устремляется в каньон реки Белая. Протяженность ущелья 4,5 км, стены его украшены самой природой, гранитами различных цветов с вкраплениями кварца. На скальных массивах, расположенных над пропастью, раскинулся сказочный лес. Со стороны скал находится родник «Золотой» с чистой питьевой водой. Там установлен столик и лавочки для отдыха. В разгар туристического сезона на этой смотровой площадке разворачивается небольшой придорожный рынок, где можно угоститься травяным чаем из самовара.

	Поселок Гузерипль. Это самый южный населенный пункт Адыгеи, на высоте 760 метров над уровнем моря, в долине реки Белая. Население Гузерипля 108 чел. Образован в 1924 г., с 1936 получил статус поселка. В период с 1936 стал центром массового туризма. Здесь проходил 30-й пешеходный маршрут. Сейчас здесь сосредоточенно большое количество гостиниц. Чистый, горный воздух и красивейшие природные объекты привлекают огромное количество туристов.

	Кавказский Биосферный заповедник: Он является самым большим горнолесным заповедником в Европе и главной составляющей объекта всемирного природного наследия ЮНЕСКО. На кордоне совершим экскурсию в музей природы, посетим памятник защитникам поселка в годы Великой Отечественной войны, осмотрим вольеры с животными, обитающими в заповеднике, прогуляемся по красочной территории, украшенной живописными деревяными скульптурами и памятником кавказскому леопарду. Посетим овеянный легендами уникальный памятник древности, история которого насчитывает тысячелетия - Гузерипльский дольмен - 1, познакомимся с самым южным и живописным населенным пунктом республики Адыгеи. Посетим местный туристический рынок, где сможем пообедать, попробовать блюда национальной кухни, приобрести настоящий горный мед, травяные сборы и сувенирную продукцию.

	Кишинские пороги. В Адыгее полно удивительных, неповторимых, просто зачаровывающих своей силой и мощью природных достопримечательностей. К ним относятся величественные Кишинские пороги. Это место, где сталкиваются два мощных течения реки Белая и Киши, пугающее и живописное одновременно. Среди красных гранитных берегов находится небольшая теснина с нагромождением огромных скальных обломков, они буквально перегородили русло реки, образовав мощнейшие пороги, где вода бурлит словно кипяток, демонстрируя огромную силу водной стихии. Потоки воды настолько мощные, что создают столбы водной пыли. Протяженность Киши 52 км. В переводе с черкесского означает "невеста", от бурлящей среди камней пены вода в реке белая, как фата невесты. В весенний период, когда уровень воды значительно повышается, на реке проводятся соревнования по технике водного туризма. 

	Парк-отель «Псыгупс», находится вдали от шума и суеты больших городов в тихом и зеленом поселке Тульском. Уникальная климатическая зона, расположенная в Майкопском районе, насчитывает более двадцати источников с горячей термальной водой. Термальные источники – это, поистине бесценное чудо, созданное самой природой. Купание в горячей воде было известно людям ещё с давних времён, и наши предки с удовольствием использовали их как мощное средство естественного оздоровления и релаксации мы приглашаем вас отдохнуть в термальном парк-отеле «Псыгупс», что в переводе означает «душа воды». Вы сможете насладиться купанием в бассейне с термальной водой.  Инфраструктура включает в себя бассейны под открытым небом, с пресной водой, и с термальной водой. Для взрослых глубина бассейна 145 см, для детей - 60 см. Температура воды в бассейнах регулируется автоматически в зависимости от погоды на улице и всегда является комфортной для купания (от 28 до 37°С). Бассейны оснащены разнообразным гидромассажным оборудованием (27 аттракционов). Термальный природный источник берет свое начало на глубине 1800 м. В бассейны вода поступает напрямую из скважины и имеет природный темный цвет и уникальный запах. Первоначальная температура воды 74–87°С.

Расслабляющий и оздоровительный эффект достигается благодаря особым свойствам термальных вод. 

Погружаясь в термальные воды «Псыгупса» вы оздаравливаете свой организм, а магия воды помогает обрести внутренний покой.

Кафе-ресторан предлагает гостям блюда европейской и национальной кухни.


                                       Стоимость экскурсионной поездки: 2000 руб./чел. 
                                           Пенсионерам и детям до 12 лет скидка 10%
В стоимость входит:                                                                        Дополнительно оплачивается:                                                       
	☼ транспортное обслуживание

☼ экскурсионное сопровождение 

☼ страховка                    
	☼ входной билет в парк-отель «Псыгупс» с 3 - х часовым пребыванием

     в будние дни                                                                                                - 700 руб.

     для пенсионеров и детей с 6 до 13 лет                                                   - 400 руб.

     дети до 6 лет                                                                                           - бесплатно
☼ Комната дневного пребывания на источниках

     (заказывается дополнительно, по желанию), на 3 часа                   – 1500 руб.
    


Для поездки необходимо иметь:  

*документы, удостоверяющие личность, пенсионное удостоверение;                                   
*страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;    
*удобную спортивную одежду, обувь, купальные принадлежности
*для вашего удобства, возьмите рюкзак!                                                         
*воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на   равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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