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Тур № 1574"Шесть жемчужин в золотой оправе".
Мульти-тур с посещением трех Республик: Чувашии (Чебоксары), Марий Эл (Йошкар-Ола), Татарстана (Казань, Свияжск), трех городов Золотого Кольца (Сергиев Посад, Покров и Владимир) и Дивеевского женского монастыря.
Продолжительность тура: 6 дней/5 ночей.
Даты тура: 21.06.20-26.06.20; 30.08.20-04.09.20.
Стоимость тура на человека:
Место в двухместном номере с удобствами в номере (взрослый)- 17 900 руб./чел.
Место в двухместном номере с удобствами в номере (ребенок до 17 лет включительно) – 17 300 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами в номере – 20 500  руб./чел.
В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по маршруту.
- проживание: гостиница эконом –класса: г. Дзержинск или г. Нижний Новгород- 1 ночь,
профилакторий эконом -класса ФКП «КГКПЗ» (г. Казань, ул. Можайского 14) - 2 ночи.
- питание:4 завтрака
- экскурсии: Свято-Троицкая Сергиева Лавра, Краеведческий музей г.Покрова, музей "Шоколада", музей "Пива, музей-заповедник «Казанский Кремль», мечеть Кул Шариф, посещение Свято-Троицкого Серафимо - Дивеевского женского монастыря, обзорные по городам: Сергиев-Посад, Покров, Владимир, Чебоксары, Йошкар-Ола, Казань, Остров Град Свияжск.
- услуги гида и сопровождающего по маршруту. 
 *Дополнительно оплачивается по желанию:
- Питание обеды, ужины.
- Дегустация шоколада в «Музее шоколада». Стоимость 50 руб./чел.
- Дегустация 5 сортов пива в Музее пива. Стоимость: 160 руб./чел.
- Разрешение на фото в Музее пива - 50 руб./чел.
ПОДВОЗ из Краснодара до Ростова-на-Дону – жд/ либо авто транспорт.
Начало/окончание маршрута: 06.00/23.30  - г.Краснодара (от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера).
Программа тура:
Первый день.
В 06:00 - выезжаем из г. Краснодара от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера). Транзит по территории РФ. 
Ночной переезд.
Маршрут проходит через города:
11:00- г.Ростов-на-Дону (пр. Шолохова, площадь у старого автовокзала, возле отделения Сбербанка).
- 13:30 - г.Каменск-Шахтинский (за мостом через реку Донец, рынок «Америка», трасса М4)
- 21:30 - г.Воронеж (Вечный огонь, Военный мемориал, Ленинский проспект 94)
- 23:30 - г.Липецк(уточнять у менеджера).
- 01:15- г. Елец(памятник «Самолет»).
Второй  день.
-  07:00 - прибытие в Сергиев Посад. Выстроен город вокруг Троице-Сергиевой Лавры - крупнейшего монастыря России, занесенного в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
- Завтрак в кафе.
- Экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре. Архитектурный ансамбль лавры состоит из сооружений XV-XIX веков, среди которых более 10 храмов. Центральный объект комплекса - Свято-Троицкий собор, где хранятся мощи и личные вещи Сергия Радонежского, здесь же в наши дни совершаются монашеские постриги.Иконы и фрески собора выполнены артелью мастеров под руководством Андрея Рублева и Даниила Черного. Главная, «Троица» - самое известное в мире произведение русской иконописи. 
Внимание! Для посещения Лавры необходима соответствующая форма одежды (женщинам - платки и юбки, мужчинам - брюки, не шорты). 
- Переезд в Покров (100 км).
- 12:00 - и вот мы уже на родине вкусного шоколада и необычных пряников.
*Обед в кафе города. Стоимость 350 руб./чел.
- Краеведческий музей - лучшее место для первого знакомства с городом.
В ходе экскурсии гид поведает о промыслах и ремёслах, которые развивались на Покровской земле, а так же об истории Покрова, как перевалочного пункта на трассе «Владимирка» для арестантов царской России, приговоренных к ссылке в Сибирь. Здесь воспроизведён интерьер почтовой станции, ямщицкой - арестантской, гостиницы, представлены подлинные вещи семьи лучших ямщиков России Чебуровых. 
- Музей шоколада.  А теперь переходим к технологии производства шоколада. Никого не оставят равнодушными уникальные изделия из шоколада: глобусы, куклы, машинки, башни, компьютеры и футбольные мячи.
 *Дегустация горячего напитка из шоколадного фонтана с фруктами и печеньем. Стоимость 50 руб./чел.
- Остановка у Феи шоколада. Кто-то будет  тереть шоколадную плитку скульптуры, и ждать исполнения желаний. А кто-то пойдет покупать сувениры - вкуснейшие покровские пряники с грецкими орехами и сгущенкой для своих родных и близких.
- Отъезд во Владимир (85 км).
- 16:00 - нас приветствует древняя столица Руси - город Владимир.
Совершим пешую прогулку по Соборной площади до Золотых ворот и со смотровых площадок на берегу реки Клязьмы  полюбуемся на древние храмы.
- Переезд на размещение в г. Дзержинск (210 км).
*Ужин в пути. Стоимость 300 руб./чел.
- Переезд в гостиницу: г. Нижний Новгород ил г. Дзержинск.
Третий день.
-  07:00 - завтрак в кафе гостиницы.
- Освобождение номеров.
- Отъезд в Республику Чувашия (280 км).
* Обед в кафе города. Стоимость 350 руб./чел.
- В столице Чувашии - г. Шупашкар всех радушно встречает 46-метровый  символ Республики - монумент Матери - Покровительницы. Проедем по городу скверов и парков, возникшему в 1469 году. Увидим исторический центр Чебоксар, знаменитую «Дорогу к храму», на которой расположены три православные жемчужины города - Успенский и Вознесенский соборы, Свято-Троицкий мужской монастырь. Полюбуемся на красивые набережные Волги и Чебоксарки, вдоль которых раскинулся сам город. А на пешеходном бульваре купца Ефремова сделаем фото с любимыми литературными героями Остапом Бендером и Кисой Воробьяниновым, у «Птицы счастья», парящей над магическим камнем Танаид. Считается, что если прикоснуться к камню – он подарит свет, любовь и тепло. Проверим?
- Экскурсия в Музее Пива. Вас познакомят с многовековой историей чувашского пивоварения и старинными рецептами приготовления пива. Этот вкуснейший напиток для чувашей так же важен, как кумыс для степных народов. Среди экспонатов музея - старинные сосуды, бочки, всевозможные орудия пивоваров, современные кружки и бутыли, этикетки, рекламные плакаты, фотографии знаменитейших пивоварен мира.
*Желающие могут попробовать местные сорта в располагающемся рядом пабе. Стоимость 5 сортов пива - 160 руб./чел. Разрешение на фото в Музее пива - 50 руб./чел.
- Небольшой переезд (93 км) и перед нами столица другой Республики - Марий Эл.
- Йошкар-Ола в переводе с марийского означает «Красный город», наверное, поэтому здесь много зданий из красного кирпича. В ходе экскурсии осмотрим: площадь Оболенского-Ноготкова, Царевококшайский кремль, Республиканский театр кукол, Национальную художественную галерею, площадь Республики, площадь Девы Марии, Итальянский парк, Спасскую башню, Русский академический театр им. Константинова.
*Ужин в кафе города. Стоимость 300 руб./чел.
- Набережная Брюгге. Прогулка по набережной перенесет в разные города России и Европы. Здесь и бельгийские домики вдоль реки, и венецианский дворец, и суровый немецкий замок, и традиционные формы русской архитектуры, воплощенные в храмах и кремлевских башнях, здесь можно пополнить альбом и фото с Царь-пушкой, и с бронзовым талисманом «Йошкин кот», весом 150 кг. 
Главная достопримечательность набережной - комплекс «12 Апостолов». Скульптурная композиция представляет собой группу апостолов, следующих за Иисусом, и является частью часового механизма курантов, установленных на Патриаршей площади. Начиная с 9 утра и до 21:00 один раз в 3 часа из ворот появляется Иисус на осле и его последователи в сопровождении церковного хора.
- Переезд в Казань (150 км).
- Размещение в гостинице.
Четвертый  день.
-  07:00 - завтрак в кафе гостиницы.
- Экскурсия по территории музея-заповедника «Казанский Кремль». Вы увидите Спасскую башню, падающую башню Сююмбике, пушечный двор, президентский Дворец, посетите знаменитую мечеть Кул Шариф, Благовещенский собор. 
- Автобусная обзорная экскурсия по городу Казань. Проедем по известным местам Казани: Пирамида, Кремль, Старо-Татарская Слобода, мечеть Марджани, театр Камала, Парк тысячелетия, татарская деревня Туган Авылым, площадь Свободы, Кремлевская набережная, где открывается незабываемый вид на другую сторону города и Казанскую Ривьеру.
* Обед в кафе города + мастер-класс татарской кухни (чаепитие с изделиями собственного производства). Стоимость 600 руб./чел.
- Прогулка по Казанскому Арбату - исторической улице Баумана. Совершим променад по главной улице города. Здесь можно сделать селфи на фоне памятника Коту Казанскому, карете Екатерины II и памятного знака «Нулевой меридиан Казани» («точка отсчета», каменный указатель, который информирует, что до Северного полюса - 3808 км, Нью-Йорка - 8033 км, Москвы- 722 км).
*Ужин в кафе города. Стоимость 300 руб./чел.
- Возвращение в гостиницу.
Пятый день.
- 07:00 - завтрак в кафе гостиницы.
- Освобождение номеров.
- Экскурсия «Цитадель завоевателя» на Остров Град Свияжск. Эта историко-культурная жемчужина Республики Татарстан напоминает сказочный остров Буян у слияния рек Свияги, Волги и Щуки. Древняя крепость, выстроенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. Со временем, утратив военное значение, Свияжск - духовный центр Поволжья. В маршрут экскурсии входят уникальные исторические памятники: Собор Всех скорбящих Радости, церковь Святой Троицы, действующий Успенский мужской монастырь с архитектурным ансамблем 16-17 вв., музей  истории Свияжска, Конный двор и мастерские.
- Переезд в Дивеево (450 км).
* Обед в пути в кафе. Стоимость 250 руб./чел.
- Посещение Свято-Троицкого Серафимо - Дивеевского женского монастыря. Он является одной из главных святынь Православного мира и считается одним из четырёх земных уделов Божией Матери. Здесь расположена Святая Канавка, вырытая на месте тропки, которой сама Богородица обошла избранную Ею святую обитель. Тут покоятся мощи знаменитого святого чудотворца - преподобного Серафима Саровского. 
*Ужин в трапезной монастыря. Стоимость 300 руб./чел.
- 21:00 - отъезд домой.
Шестой день.
- Ориентировочное прибытие в ваш город:
- 05:00 -г.Липецк (уточнять у менеджера).
- 06:30 -г.Елец(памятник «Самолет»).
-09:00-г.Воронеж(Вечный огонь, Военный мемориал, Ленинский проспект 94)
- 16:00-г.Каменск-Шахтинский(за мостом через реку Донец, рынок «Америка», трасса М4)
- 18:30-г.Ростов-на-Дону(пр. Шолохова, площадь у старого автовокзала, возле отделения Сбербанка).
ПОДВОЗ из Ростова-на-Дону до Краснодара – жд/ либо авто транспорт.
~ 03:00 - г. Краснодар (от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера).
Дополнения к туру: 
- Услуги под знаком * приобретаются за дополнительную оплату. Фирма не несет ответственности за изменения цен в музеях  и точках питания.
- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочнымии зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг и на замену средств размещения с сохранением класса гостиницы.
- ВНИМАНИЕ!В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов, а именно: ФИО (полностью); серия и номер паспорта; дата рождения.
- ВНИМАНИЕ! Просим сообщать мобильный телефон туристов для экстренной связи с гидом. (Информацию указывать в определенной графе при бронировании тура).
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