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Жемчужина юга России – Тамань, издревле привлекала людей своей уникальной природой. Чистый воздух, неповторимый ландшафт с грязевыми вулканами, лиманами, островками степи и отрогами Кавказских гор - это и есть Таманский полуостров, прошлое которого насыщено яркими историческими событиями.

Станица Тамань, расположенная на Таманском полуострове, считается одним из самых древних поселений на территории современной России. Ей больше 2500 лет, но город неоднократно разрушался, поэтому древние постройки сохранены лишь частично. Начинается история Тамани  с древнего поселения Гермонасса, возникшего здесь в первой половине VI века до н. э. и в дальнейшем практически без перерывов существовавшего в последующие исторические эпохи, меняя размеры и названия, а в IV веке до н. э. вошедшего в состав Боспорского государства.
По территории полуострова в далёком прошлом проходил знаменитый «Шёлковый путь», а в 1792 году высадились Черноморские казаки, навечно поселившиеся на этой земле.
	ПРОГРАММА ТУРА        

	07.00
	Отправление из Краснодара от Драмтеатра.

	10.00
	Прибытие в станицу Тамань. 
☼ - Археологический музей познакомит с прошлым Таманского полуострова, начиная со второго тысячелетия до нашей эры и заканчивая восемнадцатым веком. Здесь находится  богатая коллекция артефактов, словно живое свидетельство славного прошлого земли таманской.

В музее представлены материалы из раскопок древнегреческих и средневековых памятников: Фанагории, Гермонассы, Патрея, а также столицы древнерусского княжества в X – XII в.в. – Тмутаракани.   

☼ - Дом-музей М.Ю. Лермонтова, который располагается в  одноимённом сквере.  Именно здесь осенью 1837 года останавливался проездом прапорщик Нижегородского драгунского полка М.Ю. Лермонтов. 
Экспозиция «Лермонтов на Кубани» расскажет о причинах, по которым поэт был сослан на Кавказ.
Туристы увидят интересные детали его путешествия, узнают о   декабристах, с которыми встречался Лермонтов в Тамани, выяснят, кто стал прототипом героев знаменитой повести.
☼ -  Памятник первым казакам-черноморцам, высадившимся на Таманском берегу 25 августа 1792 года.  
☼ - Посещения храма Покрова Пресвятой Богородицы - самого старого и почитаемого на Кубани, датируемого 1793 годом постройки. Казаки считали своей покровительницей икону "Покрова Пресвятой Богородицы", неотлучно возили святыню с собой. 
☼ - Обед в Вареничной хате(за дополнительную плату)

	13.00
	☼ - Переезд в посёлок Сенной ( древний античный город «Фанагория» ) 
☼ - Центр винного туризма «Фанагория» приглашает ценителей вина приобщиться к винодельческим традициям гостеприимного Таманского полуострова. 
Винодельческое предприятие «Фанагория» входит в первую пятерку крупнейших производителей бутилированного вина в России с полным циклом производства. 

На экскурсии по крупнейшему винному подвалу России вы получите массу впечатлений и продегустируете 7 образцов вин и крепких напитков.

	17.00
	Отъезд в Краснодар. Предположительное прибытие в 20.00


Стоимость экскурсионной поездки: 1700 руб\чел (детям до 12 лет скидка 10%)
                В стоимость входит      
Оплачивается дополнительно

	☼ -  транспортное обслуживание
☼ -  экскурсионное сопровождение, 

☼ -  страховка от несчастного случая.
	☼ - Таманский археологический музей - 150 руб/чел; 80 руб/дет  

☼ - Дом- музей Лермонтова - 150 руб/чел; 80 руб/дет  
☼ - Винодельческое хозяйство «Фанагория» - 700 руб/чел с дегустацией


Для поездки необходимо иметь: паспорт/св-во о рождении, удобную одежду и обувь, весёлое настроение.

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.
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