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Тур № 1204«Легенды Беларуси» автобусом из Краснодара.
МОГИЛЕВ -  МИРСКИЙ ЗАМОК – БРЕСТСКАЯ КРЕПОСТЬ – ХАТЫНЬ – МИНСК – ВИТЕБСК - СМОЛЕНСК
Даты тура: 15.06.20-20.06.20;    12.07.20-17.07.20;    16.08.20-21.08.20.
Стоимость за программу, при проживании:
Место в номере с удобствами (взрослый) –18 300 руб./чел.
Место в номере с удобствами (ребенок до 17 лет) – 18 000 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами - 21 500  руб./чел.
В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по маршруту 
- проживание: гостиницы «Ясельда» (г.Берёза, ул. Ленина 58) или «Сас» (г.Берёза, Красноармейская 142) - 1 ночь, гостиница в г. Минск- 1 ночь, гостиница «Орша» (г. Орша, ул. Мира,11).
- питание:4 завтрака.
- экскурсии: обзорные экскурсии по городам: Минск, Могилев, Брест, Витебск, Смоленск; Могилевский зоосад, Мирский замок (внешний осмотр),Хатынь ,Брестская крепость, 
- услуги гида на территории Республики Беларусь и сопровождающего по маршруту. 
 *Дополнительно оплачивается по желанию:
- Питание обеды, ужины.
-Аттракцион «Зубровое сафари по железной дороге». Стоимость: взрослый - 150 российских рублей, ребенок с 3 до 14 лет - 100 российских рублей, дети до 3 лет - бесплатно, без предоставления места в поезде.
-Экскурсия и входная плата в Мирский замок. Стоимость: взрослый - 550 российских рублей, школьник- 300 российских рублей.
Стоимость:взрослый - 150 рублей, школьник- 100 рублей.
 - Экскурсия в Дом-музей Марка Шагала.
Стоимость:взрослый - 150 рублей, школьник- 100 рублей.
ПОДВОЗ из Краснодара до Ростова-на-Дону – жд/ либо авто транспорт.
Начало/окончание маршрута:03:30/22:00 - г.Краснодар (от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера).
Программа тура:
Первый  день. 
Приглашаем совершить увлекательное путешествие в Республику Беларусь. Пакуем чемоданы, берем фотоаппараты, хорошее настроение и …  В 03:30 - выезжаем из Краснодара в Республику Беларусь (1 700 км). Транзит по территории РФ и РБ. Ночной переезд.
Маршрут проходит через города:
- 08:30 - Ростов-на-Дону (пр. Шолохова, площадь у старого автовокзала, возле отделения Сбербанка).
- 11:00 - г.Каменск-Шахтинский ( за мостом через реку Донец, рынок «Америка», трасса М4)
- 18:00 - г.Воронеж (Вечный огонь, Военный мемориал, Ленинский проспект 94)
Второй день.
06:00 - и вот мы уже на берегах Днепра. 
- Первое приятное знакомство с Республикой Беларусь-экскурсия по г. Могилев. 
Проедем по городу скверов и парков (зеленые насаждения занимают здесь 3000 га), возникшему 7 веков тому назад. Увидимзнаменитую Николаевскую церковь XVII в., кафедральный костел Св. Станислава XVIII в., дворец Конисского, драматический театр идействующий православный Свято-Никольский женский Монастырь.А так же посетим места, связанные с жизнью последнего царя Российской империи Николая II.
- Пешеходная улица Ленинская. Совершим променад по излюбленному месту прогулок горожан. Улице,гдесохранились здания XVIII-XIX века постройки. Главная ее  современная достопримечательность - семиметровая статуя астронома, который смотрит в огромный телескоп. «Местный Звездочет» - является солнечными часами(в качестве циферблата выступают 12 бронзовых кресел, на каждом из которых изображен знак зодиака).Говорят, если сесть на стул с изображением своего знака зодиака и загадать желание, оно непременно сбудется. Проверим?
- Завтрак в кафе города.
- Могилевский Зоосад в поселке Буйничи. Это самый молодой и необычный из всех зоопарков Республики Беларусь. Расположился он на большой территории вдоль реки Днепр. Ученые со всего мира проводят здесь свою научную работу, а дикие животные, попавшие в беду, проходят реабилитацию. Пешеходный маршрут эко-парка изобилует подвесными мостами, смотровыми площадками, лесными тропами, вдоль которых расположены вольеры с животными. Благодаря этому можно наблюдать за представителями фауны в их естественной среде обитания.
*Аттракцион «Зубровое сафари». Главная достопримечательность зоосада – железная дорога. Она проходит по следу доисторического ледника и изобилует глубокими каньонами. Во время Великой Отечественной войны их использовали, как противотанковые рвы. Через такой каньон мы будем проезжать по мосту высотой 28 метров. Протяженность дороги составляет 2 км, а поезд развивает скорость до 10 км/час. Яркие вагончики отвезут нас на зубровое сафари. Вдоль железной дороги свободно бродят короли белорусских лесов -зубры, а также пятнистые олени и европейские лани. 
Стоимость: взрослый -150 российских рублей, ребенок с 3 до 14 лет – 100 российских рублей, дети до 3 лет - бесплатно, без предоставления места в поезде.
- 10:00 - отъезд в Мирский замок.
* Обед в пути (комплекс). Стоимость 350 российских рублей.
- Мирский замок. Осмотрим памятник мирового культурного наследия Юнескои прогуляемся по его территории. (внешний осмотр). Построен замокЮрием Ильиничемв XVI-XVII веках, как сооружение, предназначенное для обороны -настоящая крепость с четырьмя башнями, соединенными между собой толстыми стенами. Впоследствии замок стал собственностью и резиденцией знаменитого рода Радзивиллов. Николай Сироткаизменил планировку замка, а вокруг устроил настоящий итальянский сад с липовыми аллеями, цветущими кустарниками и плодовыми деревьями. Для желающих осмотреть замок внутри с экскурсией:
* Экскурсия и входная плата в Мирский замок: взрослый - 550 российских рублей, школьник– 300 российских рублей.
- 18:30-отъезд в г. Береза на размещение.
- Размещение в гостиницах «Ясельда» и «Сас».
* Ужин в кафе. Стоимость 350 рублей/человек.
Третий день.
- 08:30 - завтрак в кафе гостиницы «Сас» (проживающих в гостинице «Ясельда» везет на завтрак автобус, освобождение номеров до завтрака). - Освобождение номеров.
- 09:00 - выезд в г.Брест.
- 10:30 - и вот мы уже в городе, где сходятся границы трёх славянских стран - Белоруссии, Украины и Польши - знаменитом Бресте.
- Экскурсия в мемориальный комплекс «Брестская крепость». Расположена она на 4 островах, образовавшихся благодаря рекам Мухавец и Западный Буг. В 19 веке это была самая большая крепость Российской империи. Самым главным оборонительным узлом была Цитадель, она соединялась с остальными островами подъемными мостами. В ходе экскурсииузнаем немало интересных фактов мужества и героизма воинов Красной Армии - защитников крепости-героя, осмотрим бастионы, форты, руинызданий и Свято-Воскресенский Собор. 
*Обед в кафе. Стоимость 350 российских рублей.
- 15:00 - отъезд в Минск.
- Размещение в гостинице.
* Ужин в кафе. Стоимость 350 рублей/человек.
Четвертый день.
- 08:00 - завтрак в кафе гостиницы.
- Освобождение номеров.
- Автобусная обзорная экскурсия по столице Республики Беларусь - г. Минск. 
На маршруте: главные достопримечательности и площади города: Привокзальная, Красный Костел Святых Симеона и Елены, Свято-Духов Кафедральный собор, Ратуша,здание Национальной библиотеки, выполненное в форме алмаза и многое другое. Познакомимся с городом-героем, его прошлым и настоящим, с его появлением на страницах летописей, основанием и возрождением после многочисленных войн и пожаров. Проедем по проспекту Независимости, который спроектирован по примеру Невского в Санкт-Петербурге и является ярким примером стиля сталинский ампир, ширина его магистралив 2 раза больше высоты окружающих его зданий.
- Свободное время в Минске для приобретения сувениров.
* Обед в кафе. Стоимость 350 рублей/человек.
- Посещение Мемориального комплекса Хатынь. Со школьных лет в памяти у каждого из нас осталось слово Хатынь, символ мученичества белорусского народа, потерявшего в годы войны каждого четвертого. Тот, кто услышит колокола Хатыни - не забудет их никогда. Главный памятник мемориала «Непокоренный человек» - символ стойкости народа - страдальца.
- Переезд в Оршу (200 км).
- Размещение в гостинице «Орша» (г. Орша, ул. Мира,11)
* Ужин в кафе. Стоимость 350 рублей/человек.
Пятый  день. 
- 08:00 - завтрак в кафе гостиницы.
- Освобождение номеров.
- Переезд в 85 км и перед нами город с более чем тысячелетней историей, сочетающий в себе черты запада и востока, город любви Марка Шагала и Беллы Розенфельд.
- Автобусно-пешеходная экскурсия по Витебску. Визитная карточка города - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар».Прекрасно сохранилась и историческая часть Витебска XVIII-XIX вв. Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из красивейших памятников православного зодчества, величественный Успенский собор и Благовещенская церковь.
- Свободное время для приобретения сувениров, льняной продукции и посещения музеев, рекомендуем:
*Дом-музей Марка Шагала. Знаменитый дом на Покровской улице, в котором прошли детские и юношеские годы художника, в начале 1900-х на правом берегу Западной Двины построил его отец. В 1997 году здесь был открыт мемориальный музей Марка Шагала. В его экспозиции собраны предметы быта рубежа XIX-XX веков, а также настоящие "свидетели" жизни Шагала - архивные документы и первые работы, личные вещи художника и его семьи. 
Стоимость экскурсии:взрослый - 150 рублей, школьник- 100 рублей.
* Обед в кафе. Стоимость 350 рублей/человек.
- 15:00–переезд в один из самых западных и один из древнейших русских городов – Смоленск.
Вы прогуляетесь по историческому центру Смоленска, посетите знаменитые смоленские парки - «Сад Блонье», «Лопатинский сад». Полюбуетесь архитектурным ансамблем Смоленска самых разных эпох. Узнаете об удивительных людях, прославивших Смоленскую Землю на весь мир! Среди них: гениальный композитор М.И. Глинка, выдающиеся поэты А.Т. Твардовский и М.В. Исаковский, знаменосец М.А. Егоров, первый космонавт Ю.А. Гагарин, знаменитый исследователь и путешественник Н.М. Пржевальский и много-много других имен.
~20:00– отъезд домой. Ночной переезд.
Шестой  день.
Ориентировочное прибытие в ваш город:
- 07:00 - г.Воронеж(Вечный огонь, Военный мемориал, Ленинский проспект 94)
- 14:00 - г.Каменск-Шахтинский (за мостом через реку Донец, рынок «Америка», трасса М4)
- 18:00 - г.Ростов-на-Дону (пр. Шолохова, площадь у старого автовокзала, возле отделения Сбербанка).
ПОДВОЗ из Ростова-на-Дону до Краснодара – жд/ либо авто транспорт.
~ 03:00 – Краснодар (от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – район вещевого рынка, напротив сквера).
Дополнения к туру:
- Услуги под знаком * приобретаются за дополнительную оплату, цены приведены в российских рублях. Фирма не несет ответственности за изменения цен в музеях  и точках питания.
- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочнымии зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг и на замену средств размещения с сохранением класса гостиницы.
- ВНИМАНИЕ!В связи с ужесточением контроля перевозки пассажиров, необходимо бронировать туры с полными данными туристов, а именно:ФИО (полностью);серия и номер паспорта; дата рождения.
- ВНИМАНИЕ!Просим сообщать мобильный телефон туристов для экстренной связи с гидом.(Информацию указывать в определенной графе при бронировании тура).
- ВНИМАНИЕ! Бронирование иностранных граждан на данный тур не доступно, так как логистика маршрута предполагает пересечение границы между РФ и РБ через пункты пропуска, работающие только для граждан РФ и РБ. 
- ВНИМАНИЕ! На территории Белоруссии в обращении действует национальная валюта - белорусский рубль. Сопровождающий организует обмен валюты для туристов (в рамках программы предусмотрен заезд в обменные пункты). Загранпаспорт в поездку не требуется.
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